同方 超强 A940I 推理服务器

用户指南



版权所有 © 同方计算机有限公司 2023。 保留一切权利。

非经本公司书面许可,任何单位和个人不得擅自摘抄、复制本文档内容的部分或全部,并不得以任何形式传播。

商标声明

>清华同方和其他同方商标均为同方计算机有限公司的商标。 本文档提及的其他所有商标或注册商标,由各自的所有人拥有。

注意

您购买的产品、服务或特性等应受同方公司商业合同和条款的约束,本文档中描述的全部或部分产品、服务 或特性可能不在您的购买或使用范围之内。除非合同另有约定,同方公司对本文档内容不做任何明示或暗示 的声明或保证。

由于产品版本升级或其他原因,本文档内容会不定期进行更新。除非另有约定,本文档仅作为使用指导,本文档中的所有陈述、信息和建议不构成任何明示或暗示的担保。

<u>前言</u>

概述

本文档介绍了超强 A940I 推理服务器(以下简称 A940I)的产品外观,结构,组件和 规格,指导用户对 A940I 进行安装、连线、上电下电、初始配置、安装操作系统及处 理故障等操作。

读者对象

本指南主要适用于以下工程师:

- 技术支持工程师
- 渠道伙伴技术支持工程师
- 企业管理员

符号约定

在本文中可能出现下列标志,它们所代表的含义如下。

符号	说明
▲ 危险	表示如不避免则将会导致死亡或严重伤害的具有高等级风险的危 害。
▲ 警告	表示如不避免则可能导致死亡或严重伤害的具有中等级风险的危 害。
▲注意	表示如不避免则可能导致轻微或中度伤害的具有低等级风险的危 害。
须知	用于传递设备或环境安全警示信息。如不避免则可能会导致设备 损坏、数据丢失、设备性能降低或其它不可预知的结果。 "须知"不涉及人身伤害。
🛄 说明	对正文中重点信息的补充说明。 "说明"不是安全警示信息,不涉及人身、设备及环境伤害信息。

修改记录

文档版本	发布日期	修改说明
01	2024-05	第一次正式发布。

目 录

前言 ii
目录
1 简介 9
1.1 性能和扩展特点
1.2 可用性和可服务性特点
1.3 客观理性及安全性特点
1.4 能源效率
1.5 服务器安全性特点
1.6 物理结构1
1.1 系统管理
1.1 系统安全性
2 硬件描述
2.1 前面板
2.2 后面板10
2.3 存储
2.3.1 硬盘编号
2.3.2 硬盘配置
2.3.3 硬盘指示灯
2.4 风扇 22
2.5 PCIe 插槽 2:
2.6 灵活 IO 卡 2:
2.7 单板 20
2.7.1 硬盘背板 20
2.7.2 主板和 iBMC 插卡组件 2 ²
2.7.3 M.2 转接卡 30
2.7.4 Switch 板
2.7.5 风扇板
2.8 内存
2.8.1 内存槽位编号
2.8.2 内存条安装原则
2.8.3 内存参数 36

2.8.	4	内存保	沪技	术	•••	• • •	•••	• • • •	••	•••	•••	•••	•••	•••	•••	• • •	•••		•••	•••	• • • •		•••	•••	• • •	•••	•••	•••	• • • • •	. 3	6
2.9	Ю	扩展		• • •	• • •	• • •	•••	••••	••	•••		•••	•••	•••			•••		•••	•••	•••		•••			•••	•••	•••	••••	. 3	6
3 j	立 L	品规格	• • •	••	•••	•••	••	•••		••	••	••	••	••	••	•••	• • •	•••	• • •	•••		•••	••	••	• • •	••	••	•••	• • • •	3	7
3.1	技	术规格		• • •	• • •	• • •	•••	•••	•••	• • •		•••	• • •	•••			•••		•••	•••	•••	••••	•••		•••	• • •		•••	• • • • •	. 3	7
3.2	环	境规格		• • •	• • •		•••	• • • •	••			•••	•••	• • •			•••			•••	• • • •							•••	• • • • •	. 3	8

3.3 物理规格	27
3.4 电源规格	28
4 软硬件兼容性	29
5 安装与配置	30
5.1 防静电	30
5.1.1 操作准则	30
5.1.2 佩戴防静电腕带	31
5.2 安装环境要求	31
5.2.1 空间要求与通风要求	32
5.2.2 温度要求与湿度要求	32
5.2.3 机柜要求	33
5.3 拆除机箱外包装	33
5.4 安装导轨及设备	34
5.4.1 安装 L 型滑道及设备	34
5.4.2 安装可伸缩滑道及设备	36
5.4.3 安装抱轨及设备	40
5.5 连接外部线缆	46
5.5.1 布线指导	46
5.5.2 连接接地线缆	47
5.5.3 连接网线	48
5.5.4 连接光口线缆	49
5.5.5 连接电源线缆	53
5.5.6 (可选)连接鼠标、键盘和 VGA 接口线缆	53
5.5.7 (可选)连接 USB 设备	54
5.5.8 (可选)连接串口线缆	55
5.6 安装后检查	56
5.7 基础操作	56
5.7.1 上电	56
5.7.2 下电	58
5.7.3 初始配置	59
5.7.3.1 默认数据	59
5.7.3.2 配置简介	59
5.7.3.3 修改初始密码	60
5.7.3.4 检查设备	62
5.7.3.5 配置 iBMC IP 地址	64
5.7.3.6 安装操作系统	65
5.7.3.7 使系统保持最新状态	65
5.7.3.8 配置 RAID	65
5.7.3.9 设置 BIOS	66

6 故障处理指导	74
7 常用操作	75
7.1 查询管理网口地址	. 75
7.2 登录 iBMC Web 界面	. 78
7.3 登录远程虚拟控制台	. 80
7.3.1 通过 iBMC Web 登录设备远程虚拟控制台	. 80
7.3.2 使用独立远程控制台登录设备实时桌面	. 82
7.4 登录 iBMC 命令行	. 82
7.5 使用 PuTTY 登录设备(串口方式)	. 85
7.6 使用 PuTTY 登录设备(网口方式)	. 87
8 维保与保修	90
8.1 维保与保修	. 90
A 附录	91

1 简介

A940I 是基于鲲鹏 920 处理器开发的 4U 推理服务器,具有高算力密度、高扩展、极致 能效比与高网络带宽等特点。该服务器适用于互联网行业大模型推理、高密度标 卡训 练、渲染、HPC 场景等核心业务领域。

其外观如图1-1所示。

图1-1 外观示意图(仅做示例,以实物为准)



1.1、性能和扩展特点

- ✓ 支持面向服务器领域研发的 64 bits Arm 架 构 高性能多核华为鲲鹏 920
 7260、5250处理器,内部集成了 DDR4、PCIe4.0、25GE、10GE、
- ✓ GE 等控制器接口,提供完整的SOC 功能。单台服务器支持 2 个处理器、最大 128 个内核,能够最
- ✓ 大限度地提高多线程应用的并发执行能力。最大支持 32 条2933MHz DDR4 ECC 内存,内存支持 RD1MM,最多提供 4096GB 内存容量。

*1DPC 内存工作频率为 2933MHz, 2DPC 内存工作频率为 2666MHz。

- ✓ 支持多种灵活的硬盘配置方案,提供了弹性的、可扩展的存储容量空间,满足不同存储容量的需 求和升级要求。
- ✓ 支持灵活插卡,可提供多种以太网卡接口能力。
- ✓ 最多可支持 10 个 PCIe4.0 x8 的标准扩展槽位。

1.2、可用性和可服务性特点

- ✓ 单板硬件采用电信级器件和加工工艺流程,可显著提高系统可靠性。
- ✓ 支持 SAS/SATA/NVMe 硬盘,其中 SAS/SATA 硬盘可以设置 RAID 0/1/10/5/50/6/60,可提供 RAID Cache,支持超级电容掉电数据保护,支持非系统硬盘热插拔。
- ✓ 通过面板提供 U ID/HLY LED 指示灯, iBMC Web 管理界面提供关键部件指示状态能够指引技术人员 快速找到已经发生故障(或者正在发生故障)的组件,从而简化维护工作、加快解决问题的速度, 并且提高系统可用性。
- ✓ BMC 集成管理模块(iBMC)能够持续监控系统参数、触发告警,并且采取恢复措施,以便最大限度地避免停机。

1.3、可管理性及安全性特点

- ✓ 集成在服务器上的 iBMC 管理模块可用来监控系统运行状态,并提供远程管理功能。
- ✓ 集成了业界标准的统一可扩展固件接口(UEFI),因此能够提高设置、配置和更新效率,并且简 化错误处理流程。
- ✓ 支持带锁的服务器机箱安全面板,保护服务器的本地数据的安全性。
- ✓ 支持熔断保护与恢复功能。

1.4、能源效率

- ✓ 提供白金电源模块,50%负载下电源模块效率高达94%。
- ✓ 高效率的单板 VRD 电源,降低 DC 转 DC 的损耗。
- ✓ 支持主备供电。

- ✓ 支持 PID (Proportional-Integral-Derivative) 智能调速,节能降耗。
- ✓ 全方面优化的系统散热设计,高效节能系统散热风扇,降低系统散热能耗。
- ✓ 硬盘错峰上电技术,降低服务器启动功耗。
- ✓ 支持 SSD 硬盘, SSD 硬盘的功耗比传统机械硬盘低 80%。

1.5、服务器安全性特点

- ✓ 支持硬盘故障智能预测,基于故障模型预测出硬盘的故障。
- ✓ 支持PCIe链路故障智能诊断,判断出现故障的PCIe链路。
- ✓ 支持执行环境要求在整个系统启动的过程中,系统应提供一个机制来保护平台的完整性。
- ✓ 在硬件支持的情况下,支持故障内存存储阵列替换。
- ✔ 在硬件支持的情况下,支持故障内存地址重启后隔离
- ✓ 支持BMC/BIOS固件双镜像保护,运行异常时自动切换到备份镜像运行,提升系统稳定性。
- ✓ 支持CPU核发生不可纠正故障后,重启后由BIOS隔离该故障核,OS不可见,防止OS再次使用导致系统 异常,核O除外。
- ✓ 支持异常下电关键数据保护,支持数据备份恢复机制,防止系统异常掉电导致的数据文件丢失。
- ✓ 支持内存、PCIe卡的故障精准告警功能, 触发告警并明确指示具体的故障位置。
- ✓ 支持内存故障智能预测和自愈修复,提前自动硬隔离,避免内存故障引起的非预期宕机以及内存寿命 的降低。
- ✓ 支持嵌入物理可信根,实现设备的信任链构建功能。
- ✓ 支持可信平台控制模块(TPCM)。
- ✓ 支持基于处理器或可信计算模块度量的功能。
- ✓ 支持对CPU、网络控制器等关键处理器进行身份识别与度量的功能。
- ✓ 支持防烧板设计,电源故障后不扩散。
- ✓ 支持SSD关键外部存储器中单存储晶元故障隔离

1.6、物理结构

服务器的各个部件如图 1-2 所示。

图1-2 部件示意图

1	Switch 板	2	GPU 模组(AI 训练/推理卡)
3	灵活 IO 卡 1	4	电源模块
5	机箱	6	导风罩
7	M.2 载板	8	8080风扇模块
9	6056 风扇板	10	6056风扇模块
11	硬盘模组	12	CPU 散热器
13	内存	14	主板
15	СРИ	16	扩展板
17	BMC 插卡	18	灵活 IO 卡 2
19	超级电容	20	前置硬盘背板

1.7、系统管理

超强A9401 集成了 iBMC 智能管理系统,它兼容服务器业界管理标准 IPMI2.0 规范,具有高可靠的硬件 监控和管理功能。

iBMC 智能管理系统的主要特性有:

- ✓ 支持键盘、鼠标、视频和文本控制台的重定向
- ✓ 支持远程虚拟媒体

超强 A940I 推理服务器 用户指南

- ✓ 支持智能平台管理接口(IPMI)
- ✓ 支持简单网络管理协议(SNMP)
- ✓ 支持通过 Web 浏览器登录
- ✓ 支持通过 Web 浏览器登录在固件系统(BMC、BIOS)启动前实现对固件度量的功能,支持物理可 信根对BMC固件或BIOS固件进行完整性检测、更新和恢复;
- ✓ 支持对CPU、网络控制器等关键处理器进行身份识别与度量的功能

iBMC 智能管理系统的主要规格如下表所示。

iBMC 智能管理系统规格

规格	描述
管理接口	支持多种管理接口,满足各种方式的系统集成,可与任何标准管理系统集成,支持的接口如下所示:
	IPM IV2. O
	CLI
	HTTPS
	SNMP V3
故障检测	提供丰富的故障检测功能,精确定位硬件故障,可精确到 FRU。
告警管理	支持告警管理及 SNMP Trap、SMTP、syslog 服务多种格式告警上报,保障设备 7*24 小时高可靠运行。
集成虚拟 KVM	提供方便的远程维护手段,在系统故障时也无需现场操作。最大支持 1920*1200 分辨率。
集成虚拟媒体	支持将本地媒体设备或镜像、文件夹虚拟为远程服务器的媒体设备,简化操 作系统安装的复杂度。虚拟光驱最大支持 8MB/s。
基于 web 的用户界 面	支持可视化的图像界面,可以通过简单的界面点击快速完成设置和查询任 务。
屏幕快照和屏幕录 像	无需登录即可查看屏幕快照,让定时巡检变得如此简单。
DNS/目录服务	支持域管理和目录服务,大大简化服务器管理网络和配置复杂度。
软件双镜像备份	当前运行的软件完全崩溃时,可以从备份镜像启动。
设备资产管理	智能的资产管理,让资产盘点不再困难。
IPv6	支持 IPv6 功能,方便构建全 IPv6 环境,不用再为 IP 地址枯竭而烦恼。

1.8、系统安全性

- ✓ 支持系统日志双向鉴别,对服务器根证书和客户端根证书进行鉴别。
- ✓ 支持弱口令字典检查功能,出现在弱口令字典中的字符串不能被设置为用户口令。
- ✓ 支持基于时间、IP或MAC白名单访问控制。
- ✓ 支持使用客户端证书和证书密码的双因素鉴别方式登录管理系统。
- ✓ 支持二次鉴别功能。对于用户配置、权限配置、公钥导入等重要等管理操作,已登录用户应通过二次 鉴别后,才能执行操作。
- ✓ 支持带外管理系统中的用户告警接收邮箱进行匿名化处理。
- ✓ 支持对带外管理系统中的用户口令和证书等敏感信息进行加密存储,禁止使用私有的和业界已知不安 全的密码算法。
- ✓ 支持使用安全的传输加密协议(如SSH或HTTPS等)传输用户的敏感信息。

2 _{硬件描述}

2.1 前面板

服务器的前面板如图2-1所示。



图2-1 前面板示意图

1	电源按钮/指示灯	2	健康状态指示灯
3	UID 按钮	4	6056 风扇
5	标签卡(含 SN 标签)	6	故障诊断数码管
7	硬盘	8	USB 3.0 接口
9	VGA 接口	-	-

表2-1 前面板接口说明

名称	类型	说明
USB 接口	USB 3.0	提供外出 USB 接口,通过该接口可以接入

名称	类型	说明
		USB 设备。
		说明
		 使用外接USB 设备时请确认USB 设备状态良好,否则可能导致设备工作异常。
		 使用外接USB 设备时,最大支持1米的延长 线。
VGA 接口	DB15	用于连接显示终端,例如显示器或物理 KVM。
		说明
		 前面板的VGA 接口没有线缆固定螺钉,视频线< 缆容易脱落,推荐使用后面板的VGA 接口。
		 同时连接前面板和后面板的VGA 接口时,会优 先使用前面板的VGA 接口。

表2-2 前面板指示灯/按钮说明

标识	指示灯/按 钮	状态说明
888	故障诊断数 码管	 显示:表示设备正常。 显示故障码:表示设备有部件故障。 故障码的详细信息,请联系技术支持。
Q	电源按钮/ 指示灯	 电源指示灯说明: 黄色(常亮):表示设备处于待机(Standby)状态。 绿色(常亮):表示设备已开机。 黄色(闪烁):表示 iBMC 管理系统正在启动。 慮灭:表示设备未上电。 电源按钮说明: 上电状态下短按该按钮,可以正常关闭 OS。 上电状态下长按该按钮超过 6 秒,可以将设备强制下电。 待机状态下短按该按钮,可以进行上电。
Ċ,	UID 按钮	 UID 按钮用于定位待操作的设备。 UID 按钮说明: 可通过手动按 UID 按钮、iBMC 命令行或者 iBMC 的WebUI 远程控制使灯熄灭、点亮或闪烁。 短按 UID 按钮,可以打开/关闭定位灯。 长按 UID 按钮 5 秒左右,可以复位设备的 iBMC 管理系统。

标识	指示灯/按 钮	状态说明
四	健康状态指 示灯	 绿色(常亮):表示设备运转正常。 红色(1Hz 频率闪烁):表示系统有严重告警。 红色(5Hz 频率闪烁):表示系统有紧急告警。

2.2 后面板

服务器的后面板如图 2-2 所示。



1	电源模块	2	UID 指示灯
3	串口	4	UID 按钮
5	管理网口	6	USB 3.0 接口
7	VGA 接口	8	BMC 插卡
9	AI 训练/推理卡插槽	10	灵活 IO 卡 1
11	灵活 IO 卡 2	-	-

🗀 说明

- 支持10*PCIe 全高全长单/双宽标卡,支持的标卡详细信息请联系技术支持。
- 灵活IO 卡支持配置4*GE、2*10GE/25GE 网卡,本图仅供参考,具体以实际配置为准。

须知

灵活IO 卡不支持热插拔,如果需要更换,请将设备下电。

表2-3 后面板接口说明

名称	类型	数量	说明
VGA 接口	DB15	1	用于连接显示终端,例如显示器或物理 KVM。 说明 同时连接前面板和后面板的VGA接口时, 会优先使用前面板的VGA接口。
USB 接口	USB 3.0	2	提供外出 USB 接口,通过该接口可以接入 USB 设备。 说明 使用外接USB 设备时请确认USB 设备状态 良好,否则可能导致设备工作异常。
Mgmt 管理网 口	RJ45	1	提供外出 1000Mbps 以太网口,支持自 适应 10/100/1000M。通过该接口可以对 本设备进行管理。
调试串口	3.5mm	1	默认为系统串口,可通过命令行设置为 iBMC 串口。主要用于调试。
灵活 IO 卡接 口	 SF221Q 网 卡: RJ45& SFP+ SF223D-H 网口: SFP28 	2	 灵活 IO 卡 1 和灵活 IO 卡 2 都可选配 SF221Q 网卡、SF223D-H 网卡。本图仅 供参考,具体以实际配置为准。关于灵 活 IO 卡的详细说明请参见2.6 灵活 IO 卡章节。
电源模块接口	-	4	用户可根据自己实际需求选配电源数 量,但是务必确保电源的额定功率大于 整机额定功率。为了保证设备运行的可 靠性,推荐配置4个电源模块。 当采用2个电源供电时,在 iBMC Web 界面中"系统管理 > 电源&功率 > 电 源信息 > 电源设置"将不能设置为 "主备供电"。

表2-4 后面板指示灯说明

指示灯			状态说明			
GE 电口/管 理网口	数据传输状态指示灯	•	黄色(闪烁):表示有数据正在传输。 熄灭:表示无数据传输。			

指示灯		状态说明			
	连接状态指示灯	• 绿色(常亮):表示网络连接正常。			
		• 熄灭:表示网络未连接。			
25GE/10GE 光口	速率指示灯	• 绿色(常亮):表示数据传输速率为 25Gbps。			
		 黄色(常亮):表示数据传输速率为 10Gbps。 			
		• 熄灭:表示网络未连接。			
	连接状态指示灯	• 绿色(常亮):表示网络连接正常。			
		• 绿色(闪烁):表示有数据正在传输。			
		• 熄灭:表示网络未连接。			
UID 按钮/指述	示灯	UID 按钮/指示灯用于定位待操作的设备。			
		UID 按钮说明:			
		• 可通过手动按 UID 按钮、iBMC 命令行或 者 iBMC 的 WebUI 远程控制使灯熄灭、 点亮或闪烁。			
		• 短按 UID 按钮,可以打开/关闭定位灯。			
		 长按 UID 按钮 5 秒左右,可以复位设备的 iBMC 管理系统。 			
		UID 指示灯说明:			
		• 熄灭: 设备未被定位。			
		 蓝色闪烁(闪烁 255 秒): 设备被重点定 位。 			
		• 蓝色常亮: 设备被定位。			
电源模块指示	示灯	• 绿色(常亮):表示输入和输出正常。			
		 橙色(常亮):表示输入正常,电源过温 保护、电源输出过流/短路、输出过压、 短路保护、器件失效(不包括所有的器件 失效)等原因导致无输出。 			
		• 绿色(1Hz/闪烁):			
		- 表示输入正常,设备为 Standby 状态。			
		 表示输入过压或者欠压,具体故障信 息请联系技术支持。 			
		 绿色(4Hz/闪烁):表示电源 Firmware 在线升级过程中。 			
		• 熄灭:表示无电源输入。			

2.3 存储

2.3.1 硬盘编号

8x2.5 NVMe 硬盘配置槽位编号如图2-3所示。

图2-3 8x2.5 NVMe 硬盘配置示意图



表2-5 8x2.5 英寸NVMe 硬盘配置的硬盘编号

物理硬盘编号	iBMC 界面显示的硬盘编号	RAID 控制卡显示的硬盘编号
0	Disk0	0
1	Disk1	1
2	Disk2	2
3	Disk3	3
4	Disk4	4
5	Disk5	5
6	Disk6	6
7	Disk7	7

表2-6 内置 M.2 SATA 硬盘编号

物理硬盘编号	iBMC 界面显示的硬盘编号	RAID 控制卡显示的硬盘编号
A ^[1]	M.2 Disk1	SATA A
B ^[1]	M.2 Disk2	SATA B
[1]: 物理硬盘编号 位 SATA A 或 SAT	分别为 A 、B,当同时插入 2 张 A B,请以实际配置界面为准,	KM.2 盘时,系统下只显示一个盘 此处仅做参考。

2.3.2 硬盘配置

表2-7 硬盘配置

配置 最大前置硬盘数量 (个)		最大内置硬盘数量 (个)	硬盘管理方式	
8x2.5 NVMe 硬盘配置	8 • 槽位 0~7 支持 NVMe 硬盘	2 ● 内置槽位 A~B 支持 M.2 SATA 硬盘	 NVMe 硬盘: Switch 直出 PCIe M.2 SATA 硬盘: CPU 直出 M.2 SATA (直通) 	

2.3.3 硬盘指示灯

SATA 硬盘指示灯

服务器的 SATA 硬盘指示灯如图 2-4 所示。

图2-4 SATA 硬盘指示灯示意图



表2-8 SATA 硬盘指示灯说明

硬盘 Active 指示灯 (绿色指示灯)	硬盘 Fault/Locate 指 示灯(双色指示灯)	状态说明
常亮	熄灭	硬盘在位。
闪烁(4Hz)	熄灭	硬盘处于正常读写状态或重构主盘状 态。
常亮	蓝色闪烁(1Hz),代 表 Locate 指示灯	硬盘被 RAID 卡定位。
熄灭	熄灭	RAID 组中硬盘被拔出。
常亮	红色常亮,代表 Fault 指示灯	RAID 组中硬盘故障。

NVMe 硬盘指示灯

服务器的 NVMe硬盘指示灯如图 2-5 所示。

图2-5 NVMe 硬盘指示灯示意图



表2-9 NVMe 硬盘指示灯说明

硬盘 Active 指示 灯(绿色指示 灯)	硬盘 Fault 指示 灯(红色指示 灯)	状态说明
熄灭	熄灭	NVMe 硬盘不在位。
常亮	熄灭	NVMe 硬盘在位且无故障。
闪烁(4Hz)	熄灭	NVMe 硬盘正在进行读写操作。
闪烁(4Hz)	闪烁(4Hz)	NVMe 硬盘被 OS 定位或正处于热插过程中。
熄灭	闪烁(1Hz)	NVMe 硬盘处于重构状态。
常亮/灭	常亮	NVMe 硬盘故障。

2.4 风扇

服务器整体分为上下两个风道,上层内置 4 个 8080 风扇,主要为 GPU 和 NVMe 硬盘 散热;下层前窗安装 6 个 6056 风扇,为主板、CPU 及后窗 BMC 卡等散热。

支持热插拔,N+1冗余,支持可变的风扇速度。

一般情况风扇以最低速度转动,如果入风口温度升高或者设备温度升高,风扇会提高速度来降温。

风扇位置示意图如下所示,所配风扇数量以现场实际为准。

图2-6 6056 风扇位置示意图



图2-7 8080 风扇位置示意图



2.5 PCIe 插槽

Switch 板提供 10 个 PCIe x16 标准扩展槽位,支持 10 张全高全长单/双宽标卡。 Switch 板的详细介绍请参考2.7.4 Switch 板。

图2-8 PCIe 插槽位置



表2-10 PCIe 插槽说明

PCIe 槽位	从属 CPU	PCIe 标准	连接 器宽 度	总线宽 度	BIOS 中 的端口 号	ROOT PORT (B/D/F)	Device (B/D /F)	槽位 大小
Slot1	CPU2	PCIe 4.0	x16	x16	Port8	00/08/0	-	全高 全长
Slot2	Switch 1	PCIe 4.0	x16	x16	Port0	00/00/0	-	全高 全长
Slot3	Switch 1	PCIe 4.0	x16	x16	Port0	00/00/0	-	全高 全长
Slot4	Switch 1	PCIe 4.0	x16	x16	Port0	00/00/0	-	全高 全长
Slot5	Switch 1	PCIe 4.0	x16	x16	Port0	00/00/0	-	全高 全长
Slot6	Switch 2	PCIe 4.0	x16	x16	Port20	80/00/0	-	全高 全长
Slot7	Switch 2	PCIe 4.0	x16	x16	Port20	80/00/0	-	全高 全长
Slot8	Switch 2	PCIe 4.0	x16	x16	Port20	80/00/0	-	全高 全长
Slot9	Switch 2	PCIe 4.0	x16	x16	Port20	80/00/0	-	全高 全长
Slot10	CPU1	PCIe 4.0	x16	x16	Port28	80/08/0	-	全高 全长

PCIe 槽位	从属 CPU	PCIe 标准	连接 器宽 度	总线宽 度	BIOS 中 的端口 号	ROOT PORT (B/D/F)	Device (B/D /F)	槽位 大小
说明								
 支持 插槽 	持全高全长的 同下兼容半	的PCIe 插槽 高半长的P	向下兼容。 Cle卡。	全高半长或	者半高半长的	句PCIe 卡,支持	寺全高半长[的PCIe
● 总结 PCIe	 总线带宽为PCIe x16 的插槽向下兼容PCIe x8、PCIe x4、PCIe x2 的PCIe 卡,总线带宽为 PCIe x8 的插槽向下兼容PCIe x4、PCIe x2 的PCIe 卡。 							
• B/D/	• B/D/F,即Bus/Device/Function Number。							
• ROO 查看	• ROOT PORT(B/D/F)是CPU内部PCIe根节点的B/D/F,Device(B/D/F)是在OS系统下 查看的板载或外插PCIe设备的B/D/F。							
 ● 本表 同, 	€格中的B/D 以及配置了	/F 是默认取 「带PCI brid	双值,当PG ge 的PCIe	Cle 卡不满i 卡时,B/D	配、PCIe 卡浦 /F 可能会改3	螨配但型号或所 变。	「安装的槽位	立不

2.6 灵活 IO 卡



图2-10 SF223D-H(2*25GE光口)



表2-11 灵活 IO 卡指示灯说明

図卡	接口说明	指示灯说明		
SF221Q	1 张可提供 4 个 GE 电 口,每个电口提供外 出 1000Mbps 以太网	 数据传输状态指示灯 黄色(常亮):处于活动状态。 黄色(闪烁):表示有数据正在传 		

网卡	接口说明	指示灯说明	
	口,支持自适应 10/100/1000Mbps。	 输。 熄灭:表示无数据传输。 连接状态指示灯 绿色(常亮):表示网络连接正常。 熄灭:表示网络未连接。 	
SF223D-H	1 张可提供 2 个 25GE 光口, 25GE 光口可支 持速率自适应到 10GE,通过不同速率 的光模块实现。	 速率指示灯 绿色(常亮):表示数据传输速率为25Gbit/s。 黄色(常亮):表示数据传输速率为10Gbit/s。 熄灭:表示网络未连接。 连接状态指示灯/数据传输状态指示灯 绿色(常亮):表示网络连接正常。 绿色(闪烁):表示有数据正在传输。 熄灭:表示网络未连接。 	

2.7 单板

2.7.1 硬盘背板

8x2.5 NVMe 硬盘背板接口如下图所示。

图2-11 硬盘背板(正面)



1	U.2 连接器(J13 PORT4)	2	U.2 连接器(J14 PORT5)
3	U.2 连接器(J15 PORT6)	4	U.2 连接器(J16 PORT7)

5	U.2 连接器(J2401 PORT8)	6	U.2 连接器(J2501 PORT9)	
7	U.2 连接器(J2601 PORT10)	8	U.2 连接器(J2701 PORT11)	
备注: PORT4-PORT11 为硬件板卡丝印,在 web 界面对应接口展示为 port0-port7。				

图2-12 硬盘背板(背面)



1	高速信号连接器(J4 UBC4)	2	高速信号连接器(J3UBC3)
3	高速信号连接器(J2 UBC2)	4	高速信号连接器(J1UBC1)
5	背板低速连接器(J19 HDD BP)	6	Mini-SAS 高速连接器(J601 PORT B)
7	Mini-SAS 高速连接器(J28 PORT A, 预留)	8	电源连接器(J21PWR CONN)

2.7.2 主板和 iBMC 插卡组件

CPU 主板

服务器的 CPU 主板接口如图2-13所示。



1	电源入口连接器(J6073)	2	电源入口连接器(J6074)
3	CPU2 UBC-DD 高速连接器 2 (J6013)	4	CPU2 UBC 高速连接器 2(J5201)
5	CPU2 UBC-DD 高速连接器 1 (J6054)	6	CPU2 UBC 高速连接器 1(J5202)
7	CPU1 UBC 高速连接器 3(J132)	8	CPU1 UBC 高速连接器 2(J133)
9	CPU1 UBC-DD 高速连接器 1 (J6012)	10	CPU1 UBC 高速连接器 1(J6056)
11	基础板与扩展板板间管理接口 UBC连接器(J6076)	12	基础板与扩展板板间管理接口 50pin 连接器(J6077)
13	RTC 电池座子(U53)	14	TPM 连接器(J50)
15	开箱检测连接器(S1)	-	-

BMC 插卡

BMC 插卡接口如下所示。

图2-14 BMC 插卡



表2-12 接口说明

序号	接口说明	
1	跳线 说明 COM_SW PIN 针用于切换服务器物理串口连接方向。	
注:具体连接器的上件情况,以实物为准。		

扩展板

服务器的扩展板接口如图 2-15 所示。



2.7.3 M.2 转接卡

- M.2 转接卡支持安装 M.2 SATA SSD,并使用高速线缆连接 M.2 转接卡至扩展板。
- 在 M.2 转接卡同时配 2 张 M.2 SATA SSD 卡时,建议安装 2 张相同型号的 M.2 SATA SSD。
- M.2 SATA SSD 建议用于安装操作系统。

L口说明

M.2 转接卡不支持热插拔。

图2-16 SATAM.2 SSD 转接卡



1	M.2 SATA 连接器	2	M.2 SATA 固态硬盘
3	M.2 低速连接器	4	M.2 高速连接器

2.7.4 Switch 板

服务器 Switch 板接口如下图所示。

图2-17 Switch 板



1	PCIE 标准 X16 槽位(S19)	2	PCIE 标准 X16 槽位(S17)
3	PCIE 标准 X16 槽位(S15)	4	PCIE 标准 X16 槽位(S13)
5	PCIE 标准 X16 槽位(S11)	6	PCIE 标准 X16 槽位(S9)
7	PCIE 标准 X16 槽位(S7)	8	PCIE 标准 X16 槽位(S5)
9	PCIE 标准 X16 槽位(S3)	10	PCIE 标准 X16 槽位(S1)
11	高速信号连接器(J2 UBC)	12	高速信号连接器(J4 UBC)
13	高速信号连接器(J31UBC)	14	电源连接器(J45)
15	电源连接器(J46)	16	高速信号连接器(J21UBC)
17	电源连接器(J47)	18	高速信号连接器(J30 UBC)
19	电源连接器(J41)	20	高速信号连接器(J20 UBC)
21	电源连接器(J42)	22	电源连接器(J43)
23	高速信号连接器(J25 UBC)	24	电源连接器(J44)
25	高速信号连接器(J17 UBC)	26	电源连接器(J48)
27	电源连接器(J49)	28	电源连接器(U90)

29	电源连接器(J50)	30	低速连接器(J39)
31	高速信号连接器(J28 UBC)	32	高速信号连接器(J23UBC)
33	高速信号连接器(J3UBC)	34	高速信号连接器(J1UBC)
备注: S1-S19 为硬件板卡丝印,在 web 界面对应接口展示为槽位 1-槽位 10。			

2.7.5 风扇板

服务器 6056 风扇板接口如下图所示。

图2-18 风扇板



1	低速连接器(J2)	2	6056 风扇连接器(J4)
3	6056风扇连接器(J5)	4	6056 风扇连接器(J6)
5	低速连接器(J3)	6	6056 风扇连接器(J7)
7	6056风扇连接器(J8)	8	6056 风扇连接器(J9)
9	8080风扇连接器(J13)	10	低速连接器(J14)
11	8080风扇连接器(J12)	12	电源连接器
13	8080风扇连接器(J11)	14	8080风扇连接器(J10)
备注: 2/3/4/6/7/8/9/11/13/14 在 web 界面分别对应风扇 6/5/4/3/2/1/7/8/9/10。			

2.8 内存

2.8.1 内存槽位编号

服务器提供 32 个 DDR4 DIMM 接口,每个处理器支持 16 个 DIMM 内存。内存槽位编 号如图 2-19 所示。





表2-13 通道组成

通道所属的 CPU	通道	组成
CPU1	TB_A	DIMM060(G)
		DIMM061(O)
	TB_B	DIMM020(C)
		DIMM021(K)
	TB_C	DIMM040(E)
		DIMM041(M)
	TB_D	DIMM000(A)
		DIMM001(I)
	TA_A	DIMM030(D)
		DIMM031(L)
	TA_B	DIMM070(H)
		DIMM071(P)
	TA_C	DIMM010(B)
		DIMM011(J)
	TA_D	DIMM050(F)
		DIMM051(N)

通道所属的 CPU	通道	组成
CPU2	TB_A	DIMM160(G)
		DIMM161(O)
	TB_B	DIMM120(C)
		DIMM121(K)
	TB_C	DIMM140(E)
		DIMM141(M)
	TB_D	DIMM100(A)
		DIMM101(I)
	TA_A	DIMM130(D)
		DIMM131(L)
	TA_B	DIMM170(H)
		DIMM171(P)
	TA_C	DIMM110(B)
		DIMM111(J)
	TA_D	DIMM150(F)
		DIMM151(N)

2.8.2 内存条安装原则

须知

- CPU1 对应的内存槽位上必须至少配置一根内存条。
- 同一台服务器不允许混合使用不同规格(容量、位宽、rank、高度等)的内存。即 一台服务器配置的多根内存条必须为相同Part No.(即P/N 编码)。

当服务器配置完全平衡的内存时,可实现最佳的内存性能。不平衡配置会降低内 存性能,因此不推荐使用。

不平衡的内存配置是指安装的内存不是均匀分布在内存通道或处理器上。

- 通道不平衡:如果单个 CPU 配置 3、5、7、9、10、11、12、13、14、15 根内 存,则通道之间的内存配置不平衡。
- 处理器不平衡:如果在每个处理器上安装了不同数量的内存,则处理器之间的内存配置不平衡。

内存配置时必须遵守内存安装原则,详细信息请联系技术支持。未安装内存的槽位,需要安装假模块。

2.8.3 内存参数

单根内存容量支持 16GB/32GB/64GB,最大内存频率可达到 3200MHz。

表2-14 DDR4 内存参数

参数		取值	
额定速度(MT/s)		2933	
工作电压 (V)		1.2	
整机最多支持的 DDR4 内存数量(个)		32	
单条最大支持的 DDR4 内存容量(GB)		64	
整机最大支持的 DDR4 内存容量(GB) ^a		2048	
最大工作速度 (MT/s)	1DPC ^b	2933	
	2DPC	2666	
\bullet 此处最大支持的 DDP 4 内左突量为滞配内左时的数值			

a: 此处最大支持的 DDR4 内存容量为满配内存时的数值。

b: DPC(DIMM Per Channel),即每个内存通道配置的内存数量。

2.8.4 内存保护技术

支持以下内存保护技术:

- 单设备数据校正(SDDC)
- 内存巡检(Memory Demand and Patrol Scrubbing)
- 内存地址奇偶检测保护(Memory Address Parity Protection)
- 内存过热调节(Memory Thermal Throttling)
- 数据加扰(Data Scrambling)
- 错误检查和纠正 (ECC)
- 单错纠正/双错检测(SEC/DED)

2.9 IO 扩展

服务器提供多种 PCIe 扩展卡,您可以根据需要的扩展卡类型和速率选配。

- 以太网络扩展卡
- SSD 扩展卡
- FC HBA扩展卡
- IB扩展卡
- M.2 固态硬盘扩展卡

🗀 说明

具体的可选购系统选件请咨询当地销售代表。
3 _{产品规格}

部件的编码和兼容性请联系技术支持。

3.1 技术规格

表3-1 服务器技术规格

组件	规格		
形态	4U 推理服务器。		
CPU 处理 器	 支持 2 路鲲鹏 920 7260 处理器, 64 核 2.6GHz。 支持 2 路鲲鹏 920 5250 处理器, 48 核 2.6GHz。 每个处理器支持 16 个 DIMM 内存。 		
内存	 最多 32 个 DDR4 内存插槽,支持 RDIMM。 内存设计速率最大可达 2933MT/s。 内存保护支持 ECC、SDDC 等功能。 单根内存条容量支持 16GB/32GB/64GB。 说明 同一台设备不允许混合使用不同规格(容量、位宽、rank、高度等)的内存。即 一台服务器配置的多根内存条必须为相同Part No.(即P/N 编码)。 		
存储	 硬盘: 详细硬盘配置请参见2.3.2 硬盘配置。 硬盘支持热插拔。 最多支持 2 个内置 M.2 SSD。 RAID 控制卡: RAID 控制卡提供 RAID 支持、RAID 级别迁移、磁盘漫游等功能。 RAID 0/1/10/5/50/6/60/JBOD;带宽:支持12Gb/s SAS, 6Gb/s SATA。 RAID卡支持电容备份单元,支持掉电保护功能。 		

组件	规格	
灵活 IO 卡	支持两张灵活插卡,每张灵活 IO 卡支持配置 4*GE、2*10GE/25GE 网 卡。	
PCIe 槽位	最多支持 10 个 PCIe 标准扩展槽位。 支持 10 张全高全长单/双宽标卡。 说明 设备支持的PCIe 扩展卡具体型号,请联系技术支持。	
端口	 前面板提供 2 个 USB 3.0 端口、1 个 DB15 VGA 端口。 后面板提供 2 个 USB 3.0 端口、1 个 DB15 VGA 端口、1 个 3.5mm 串口、1 个 RJ45 系统管理端口。 	
风扇	 上层内置 4 个 8080 风扇,下层前窗安装 6 个 6056 风扇,风冷散热 模式,前进风后出风。 支持热插拔,单风扇失效,N+1 冗余备份。 支持熔断保护与恢复功能。 	
系统管理	BMC 支持 IPMI、SOL、KVM over IP 以及虚拟媒体,提供 1 个 10/100/1000Mbps 的 RJ45 管理网口。	
安全特性	管理员密码。TPM(国内)。	
显卡	系统主板集成显示芯片,提供 32MB 显存,支持最高 60Hz 频率下 16M 色彩的最大分辨率是 1920x1080 像素。 说明 • 仅在安装了和操作系统版本对应的显卡驱动后才能支持最大分辨率1920x1080 像素,否则只能支持操作系统默认分辨率。 • 前后VGA 接口同时接显示器的时候,只有接前面板VGA 接口的显示器会显示。	

3.2 环境规格

表3-2 环境规格

指标项	说明
温度	 工作温度: 5℃~35℃(41 F~95 F)(符合 ASHRAE CLASS A2) 存储温度(≤72 小时): -40℃[~]+65℃(-40 F~149 F) 存储温度(>72 小时): 21℃[~]27℃(69.8 F~80.6 F) 最大温度变化率: 20℃(36 F)/h

指标项	说明
相对湿度 (RH ,非 凝露)	 工作湿度: 8%~90% 存储湿度(≤72 小时): 5%~95% 存储湿度(>72 小时): 30%~69% 最大湿度变化率: 20%/h
海拔高度	 工作海拔高度: ≤3050m 大气压86~106kPa 说明 按照ASHRAE 2015 标准: 配置满足ASHRAE Class A1、A2 时,海拔高度超过900m,工作温度按每升高 300m 降低1℃计算。 配置满足ASHRAE Class A3 时,海拔高度超过900m,工作温度按每升高
腐蚀性气 体污染物	 175m 降低1℃计算。 配置满足ASHRAE Class A4 时,海拔高度超过900m,工作温度按每升高 125m 降低1℃计算。 腐蚀产物厚度最大增长速率: 铜测试片: 300 Å/month(满足 ANSI/ISA-71.04-2013 定义的气体腐蚀 等级 G1)
颗粒污染物	 银测试片: 200 A/month 符合数据中心清洁标准 ISO14664-1 Class8 机房无爆炸性、导电性、导磁性及腐蚀性尘埃 说明 建议聘请专业机构对机房的颗粒污染物进行监测。
噪音	在工作环境温度 23℃, 按照 ISO7779 (ECMA 74) 测试、GB/T9813.3- 2017测试,A计权声功率 LWAd (declared A-Weighted sound power levels)和 A 计权声压 LpAm (declared average bystander position A- Weighted sound pressure levels)如下: 空闲时: LWAd: 6.39Bels LpAm: 47.8dBA 运行时: LWAd: 6.68Bels LpAm: 52dBA 说明: 实际运行噪声会因不同配置、不同负载以及环境温度等因素而不同。

3.3 物理规格

表3-3 物理规格

指标项	说明
尺寸(高 ×宽× 深)	175mm×447mm×800mm

安装尺寸	可安装在满足 IEC 297 标准的通用机柜中:
要求	• 宽 19 英寸
	• 深 1000mm 及以上 滑道的安装要求如下:
	• L型滑道:只适用默认配置的机柜
	• 可伸缩滑道:机柜前后方孔条的距离范围为 543.5mm~848.5mm
	• 抱轨: 机柜前后方孔条的距离范围为 610mm~914mm
满配重量	• 净重: 46.6kg
	• 包装材料重量: 28.4kg (含栈板)
能耗	不同配置(含 ErP 标准的配置)的能耗参数不同,详细信息请联系技术 支持获取。

3.4 电源规格

- 支持交流/直流电源模块。
- 支持 4 个热插拔电源模块, 2700W 和 2000W 双配置可选, 支持 2+2 冗余备份。
- 同一台设备中的电源模块型号必须相同。
- 设备连接的外部电源空气开关电流规格推荐如下:
 - 交流电源: 32A
 - 直流电源: 63A
- 供电电压
 - 200~240VAC
 - 240V DC
- 电源模块提供短路保护,支持双火线输入的电源模块提供双极保险。
- 在 110V 的机房环境,必须使用双火线的方式接入电源模块,保障设备的供电。
- 详细的电源规格请联系技术支持。

4 软硬件兼容性

须知

如果使用非兼容的部件,可能造成设备异常,此故障不在技术支持和保修范围内。

5 _{安装与配置}

5.1 防静电

5.1.1 操作准则

为降低静电对您和产品造成损伤的几率,请注意以下操作准则:

- 所有机房应该铺设防静电地板(或防静电地垫),使用防静电工作椅。机房的隔板、屏风、窗帘等应使用防静电材料。
- 机房的落地式用电设备、金属框架、机架的金属外壳必须直接与大地连接,工作 台上的所有用电仪器工具应通过工作台的公共接地点接地。
- 请注意监控机房温度、湿度。暖气会降低室内湿度并增加静电。
- 在运输、保管设备组件的过程中,必须使用专用的防静电袋与防静电盒,以确保 设备组件的防静电安全。
- 机房内的人员在进行设备组件安装、插拔等接触操作时必须佩戴防静电腕带,并 将接地端插入机架上的 ESD 插孔。
- 在接触设备前,应当穿上防静电工作服、佩戴防静电手套或防静电腕带、去除身体上携带的易导电物体(如首饰、手表等),以免被电击或灼伤,如图5-1所示。

图5-1 去除易导电的物体



- 防静电腕带的两端必须接触良好,一端接触您的皮肤,另一端牢固地连接到机箱的 ESD 接口。详细信息请参见5.1.2佩戴防静电腕带。
- 在更换的过程中,应将所有还没有安装的设备组件保留在带有防静电屏蔽功能的 包装袋中,将暂时拆下来的设备组件放置在具有防静电功能的泡沫塑料垫上。

- 请勿触摸焊接点、引脚或裸露的电路。
- 为防止人体静电损坏敏感元器件,在接触电路板之前,必须佩戴防静电手套或者 防静电腕带,并将防静电腕带的另一端良好接地。
- 手持单板时,必须持单板边缘不含元器件的部位,严禁用手触摸芯片。
- 拆卸下来的单板,必须用防静电包材进行包装后储存或运输。

5.1.2 佩戴防静电腕带

请确认机柜已正确接地。

步骤1 如图 5-2 所示,将手伸进防静电腕带。

图5-2 佩戴防静电腕带



- 步骤2 拉紧锁扣,确认防静电腕带与皮肤接触良好。
- 步骤3 将防静电腕带的接地端插入机柜的防静电腕带插孔。

----结束

5.2 安装环境要求

- 应确保设备安装环境(如电压、温度、湿度、海拔、污染等级、过电压等级、防水防尘防护要求等)在设备规格范围内。
- 不应将设备置于易燃、易爆气体或烟雾的环境中,勿在该种环境下进行任何操作。
- 安装场所内应避免有酸性、碱性或其他腐蚀性气体。
- 请勿将设备靠近热源或裸露的火源,如电暖器、微波炉、烤箱、热水器、炉火、 蜡烛或其他可能产生高温的地方。否则将使外壳熔化或者设备受热,并导致火 灾。
- 设备运行过程中不应使用易燃物进行遮挡和覆盖,例如纸张、棉织物等。否则将 无法散热,使得外壳变形,并导致火灾。
- 该设备运行时不要阻塞通风孔。保持从通风孔界面到墙壁或堵塞通风孔的其它物体之间距离一般最小距离 5 厘米。
- 设备防水防尘等级 IP54 以下的产品不得用于室外露天环境。

5.2.1 空间要求与通风要求

为方便设备维修和正常通风,请满足以下空间和通风要求:

- 设备必须安装在出入受限区域。
- 保持设备所在区域整洁。
- 为了设备通风散热和便于设备维护,确保机柜前后都要空余 1000mm 的空间。
- 设备入风口处应避免有障碍物阻挡,影响正常进风和散热。
- 设备放置位置的空调送风量应足够提供设备需要的风量,保证设备内部各器件散 热。

设备从前面板吸入凉风,从后面板排出热风,具体的散热气流走向如图5-3所示。因此,机柜的前后方都必须通风良好,以使周围的空气进入机柜并将热气从机柜排出。



图5-3 散热气流走向示意图

5.2.2 温度要求与湿度要求

为确保设备能够持续安全可靠地运行,请将设备安装或放置在通风良好、温度及湿度可控制的环境中。

• 不论气候条件,均应设置长年的温控装置。

• 对于干燥或湿度过大的地区可采用加湿机或抽湿机来保证环境湿度。 机房温度要求与湿度要求请参见3.2 环境规格。

5.2.3 机柜要求

- 应确保设备项部无渗水、滴漏、结露(如机房空调故障情况下)等现象,从而导致设备内部进水,引起设备故障。
- 当固定式设备底部开孔,且开孔的尺寸很大时,必须安装在混凝土、瓷砖或不可 燃的表面安装。
- 设备安装场所,应避免鼠虫侵入。
- 设备安装到机柜前,首先确定机柜已被固定好,避免机柜因重心不稳,出现倾斜 倒塌,致使安装人员被砸伤,设备摔坏等问题。
- 机柜四周要留有一定的间隙。
- 对于封闭式的机柜,确保设备散热良好。
- 满足 IEC (International Electrotechnical Commission) 297 标准的宽 19 英寸、深 1000mm 以上的通用机柜。
- 在机柜门上安装防尘网。
- 在机柜后面提供交流电源接入。

5.3 拆除机箱外包装

步骤1 确认设备的包装箱和封条是否完好。

L口说明

如果发现包装箱损坏,如水浸、变形、封条或压敏胶带已开封,请联系同方售后服务。

步骤2 使用裁纸刀划开包装箱的压敏胶带,打开包装箱。

▲ 注意

使用裁纸刀拆封时,务必保持刀口的伸出量适当,避免划伤双手或损坏包装箱内的设备。

步骤3 检查部件是否齐全,设备是否存在氧化、化学腐蚀、元器件脱落、运输损坏等缺陷。 包装清单如表5-1所示。

表5-1 包装清单

编号	说明	
1	附件(滑道、光模块和电源线等)	
2	服务器一台	

5.4 安装导轨及设备

5.4.1 安装 L 型滑道及设备

注意事项

- L型滑道只适用配套机柜。
- 设备较重,安装时请至少四人操作,避免设备脱落造成人身伤害或设备损坏。

操作步骤

- 步骤1 佩戴防静电腕带。具体操作方法请参见5.1.2佩戴防静电腕带。
- 步骤2 安装浮动螺母。
 - 1. 根据机柜内设备的位置规划,确定浮动螺母的安装位置。

L口说明

浮动螺母用于配合螺钉的安装,以便固定螺钉。

如图5-4 所示, U 与U之间的分界线作为计算设备安装空间的参考点。

图5-4 机柜导槽U 与U 的间距区分示意图



- 2. 把浮动螺母的下端扣在机柜前方固定导槽安装孔位。
- 3. 用浮动螺母安装条牵引浮动螺母的上端扣在机柜前的方孔条上,如图 5-5 所示。



- 4. 使用同样方法安装另一个浮动螺母。
- 步骤3 安装L型滑道。
 - 1. 按照规划好的位置,将滑道水平放置,贴近机柜方孔条。
 - 2. 按顺时针方向拧紧滑道的紧固螺钉,如图 5-6 所示。

图5-6 安装 L 型滑道



3. 使用同样方法安装另一个滑道。

步骤4 安装设备。



设备较重,安装时请至少四人操作,避免设备脱落造成人身伤害或设备损坏。

- 1. 至少四人从设备两侧水平抬起设备。
- 2. 如图5-7中①所示,将设备放置在滑道上,推入机柜。推入过程中需要一人在机柜 后部保护管路,避免管路被刮伤。

图5-7 安装设备



- 3. 如图5-7中②所示,将设备两侧挂耳紧贴方孔条,按顺时针方向拧紧挂耳上的松不 脱螺钉,固定设备。
- 步骤 5 安装完毕后,连接电源线缆,将设备上电。根据需求连接网线、VGA 线缆和 USB 设备。

5.4.2 安装可伸缩滑道及设备

背景信息

可调节滑道适应机柜前后方孔条的距离范围为 543.5mm~848.5mm, 如图 5-8 所示。





注意事项

设备较重,安装时请至少四人操作,避免设备脱落造成人身伤害或设备损坏。

操作步骤

- 步骤1 佩戴防静电腕带。具体操作方法请参见5.1.2佩戴防静电腕带。
- 步骤2 安装滑道。

▲ 注意		
设备较重,	安装时请至少四人操作,	避免设备脱落造成人身伤害或设备损坏。

 用螺丝刀拧紧滑道的限位销钉,前面 1 个、背面 2个,限位销钉的安装位置如图 5-9 所示。

L口说明

随滑道配套发货的限位销钉共有三种规格,直径分别为6.8mm、8.7mm、9.2mm,您可以根据机柜方孔条的大小选择适合的限位销钉。选取原则为:3种销钉中,选用能够穿过方孔的最大直径销钉。

图5-9 安装限位销钉



 如图5-10中①所示,将滑道水平放入规划的位置,根据机柜的长度将滑道向两侧 导槽拉伸,使滑道的固定孔与机柜内侧导槽的安装孔对齐,滑道上前后限位销钉 穿出方孔,预定位滑道。

L口说明

滑道分为左侧滑道和右侧滑道,标有"L"的滑道为左侧滑道,标有"R"的滑道为右侧滑道, 安装时勿装错方向。



图5-10 安装可伸缩滑道

- 3. 如图5-10中②所示,用螺丝刀拧紧滑道的前后4颗紧固螺钉。
- 4. 使用同样方法安装另一个滑道。

步骤3 安装设备。

- 1. 至少四人从设备两侧水平抬起设备。
- 2. 如图5-11中①所示,将设备放置在滑道上,推入机柜。



- 3. 如图5-11中②所示,将设备两侧挂耳紧贴方孔条,按顺时针方向拧紧挂耳上的松 不脱螺钉,固定设备。
- 步骤 4 安装完毕后,连接电源线缆,将设备上电。根据需求连接网线、VGA 线缆和 USB 设备。

5.4.3 安装抱轨及设备

注意事项

- 抱轨适应机柜前后方孔条的距离范围为 610mm~914mm。
- 在抱轨上安装设备时,不支持在1米深度的机柜内叠加安装。
- 在抱轨上安装设备并且抱轨带理线架时,不支持使用1米深度的机柜。
- 设备较重,安装时请至少四人操作,避免设备脱落造成人身伤害或设备损坏。

操作步骤

- 步骤1 佩戴防静电腕带。具体操作方法请参见5.1.2佩戴防静电腕带。
- 步骤2 安装抱轨前后端。
 - 1. 按下抱轨前端挡片,同时向前拉升挂钩,如图5-12中①、②所示。



2. 将抱轨后端定位销,插入机柜后侧的立柱孔位,如图5-12中③所示。

3. 将抱轨前端对准立柱孔位,向前推动抱轨卡入立柱孔位,如图5-12中④所示。

- 4. 向后推动挂钩,使挂钩的金属片贴住立柱,如图5-12中⑤所示。
- 5. 使用同样方法安装另一个抱轨。

步骤3 安装设备。

▲ 注意

设备较重,安装时请至少四人操作,避免设备脱落造成人身伤害或设备损坏。

1. 将抱轨的内轨拉出轨道直至无法移动,向上拨解锁按钮,同时往外将内轨完全拉 出抱轨并取下,如图5-13中①、②所示。



 将设备上的固定钉对准内轨的固定孔,沿箭头方向推动内轨,直到听见"咔"的 一声,确保卡扣弹起完全挡住挂钉,使设备固定到内轨上如图 5-14 所示。



 至少四人从两侧将设备抬起,使设备上的内轨对准抱轨轨道,同时将设备推入机 柜,如图 5-15 所示。



L口说明

- 内轨在插入过程中需要保证上下面都卡入中轨塑胶导向槽,再缓慢推入机箱直到听见内轨锁扣'咔嚓'声,如图5-16中①所示。
- 机箱安装过程中要确保内轨两侧同时插入后再缓慢推入机箱,避免大角度的水平扭转损坏中轨上的滚珠保持架从而导致的抱轨损坏,如图5-16中②、③所示。

图5-16 将内轨卡入塑胶卡槽



4. 按住设备两侧的解锁按钮,将设备推入抱轨,如图5-17中①、②所示。

图5-17 将设备推入抱轨



5. 按顺时针方向拧紧挂耳上的松不脱螺钉,固定设备,如图 5-18 所示。



- 步骤 4 安装完毕后,连接电源线缆,将设备上电。根据需求连接网线、VGA 线缆和 USB 设备。
 - ----结束

图5-18 固定设备

5.5 连接外部线缆

5.5.1 布线指导

布线基本原则

- 电源线现场做线的情况下,除接线部分外,其他位置的电源线绝缘皮不可被割破,否则存在短路,引起人身伤害或火灾等事故。
- 线缆在高温环境下使用可能造成绝缘层老化、破损,线缆与功率铜排、分流器、 熔丝、散热片等发热器件之间应保持足够距离。
- 信号线与大电流线或高压线应分开绑扎。
- 用户自备线缆应符合当地电缆法规要求。
- 机柜内出风口位置不允许有线缆经过。
- 如电缆的储存环境温度在零度以下,在进行敷设布放操作前,必须将电缆移置室 温环境下储存 24 小时以上。
- 不同类型的线缆(电源线、信号线等)在机柜中应分开布线、绑扎,并保持布线 方向一致。当距离较近时,可采取十字交叉布线。当平行布线时,电力线缆与信 号线的间距不得小于 30mm。
- 如果线缆上的标签不能充分区分各根线缆时,需要标记线缆,可增加工艺标签来
 区分各类型线缆。
- 线缆应有适当的保护,以保证这些线缆不会接触到可能会引起线缆绝缘损伤的毛刺、散热片、活动零部件等。
- 绑扎线缆应选取适当规格的线扣,不得使用两根或两根以上的线扣连接后用于扎
 线。用线扣将线缆绑扎好后,应将多余的部分剪去,切口要平滑整齐。
- 机柜内部布线应以适当的方式布线、支撑、夹持或固定在走线槽中,以防止在导线上和接线端造成过大应力、接线端出现松动以及导线绝缘层受到损伤。
- 不需要装配的线缆,应将其盘绕起来,绑扎在机柜的适当位置上。
- 线缆在机柜中绑扎后,应平直,绑扎整齐。当线缆需要弯曲时,不同位置的线缆 的弯曲半径要求不一样:
 - 在线缆中间其弯曲半径应不小于线缆直径的2倍。
 - 在接插件的出线处,其弯曲半径应不小于其直径的5倍,并且需在线缆进行 弯曲前进行绑扎。
- 线扣不能绑扎在弯曲的区域内,避免线缆中产生较大应力使线缆芯线断裂。

常见布线方式

在机柜内部,一般情况下,线缆的布线有以下几种情况:

- 电源线根据用户机房情况(交流配电柜、防雷箱、端子排等)安排就近上走线或 下走线。
- 业务数据线缆根据用户机房情况(机房的信号线是从机柜顶部的走线架接入,或 是从地面下的走线槽)安排上走线或下走线。
- 将所有业务数据线缆的转接头整理放在机柜的底部(不能放在容易被碰到的地方)。

5.5.2 连接接地线缆

背景信息

接地线缆(黄绿色)用于设备接地,线缆两端采用 OT 端子,如图 5-19 所示。

图5-19 接地线缆(黄绿色)



操作步骤

- 步骤1 佩戴防静电腕带。详细信息请参见5.1.2佩戴防静电腕带。
- **步骤 2** 用十字螺丝刀拧下服务器的接地孔连接螺钉,将接地线的一端(OT 端子) 套在拧下的 链接螺钉上,连接螺钉安装到接地端孔上,拧紧螺钉,如图 5-20 所示。

图5-20 连接接地线



步骤3 用十字螺丝刀拧下机柜接地条上距离服务器最近的螺钉,将接地线的另一端(OT端子)套在拧下的螺钉上。将螺钉安装到接地条上,其拧紧螺钉。

L口说明

机柜内所有保护地线和机柜两侧的接地条相连,机柜的顶部和底部有M8的接地螺柱,外部的保护地线接在这里,因此机箱的接地线可以用M6螺钉就近连接在机柜的接地条上。

5.5.3 连接网线

前提条件

连接或更换新网线前,应该使用网线测线器测试新网线是否导通。

新网线的型号与需要更换的旧网线的型号一致或兼容。

网线插入网口前,务必确认网线水晶头外观无破损,且水晶头 PIN 脚无杂物或变形。

操作步骤

- 步骤1 佩戴防静电腕带。详细信息请参见5.1.2佩戴防静电腕带。
- 步骤2 确定新网线型号。

建议使用带屏蔽功能的网线。无屏蔽功能的网线会导致系统针对静电无法响应处理从 而致使系统卡住及重启。(本结论来自专业试验 EMC 测试。)

- 步骤3 给新网线编号。
 - 新网线编号应与需要更换的旧网线一致。
 - 网线标签最好使用统一规格的标签。标签的两侧分别填写网线所连接的本端设备 名称和编号,以及对端设备名称和编号。标签贴于线端 2cm 处。
- 步骤4 布放新网线。

新网线的布放位置应与所更换的旧网线一致,即原来采用下走线方式的仍采用下走线 方式,原来采用上走线方式的仍采用上走线方式。原则上应考虑以下几点:

- 建议网线采用下走线方法,这样既美观又易于走线。在机柜内部的网线按照安装规范进行安装,最好按原来的走线方式排列,走线必须整齐,外皮无损伤。
- 网线应和电源线缆分开布放。
- 网线转弯半径不少于 4cm,以保护线芯不受损伤。不得损伤导线绝缘层。线缆的 布放须便于维护和将来扩容。
- 布放网线必须绑扎。绑扎后的网线应互相紧密靠拢,外观平直整齐。扎带间距均匀,松紧适度。
- 步骤5 取出需更换的旧网线。

从机柜侧网卡或单板上取出需更换的旧网线。

步骤6 连接新网线。

连接新网线注意以下几点:

• 新网线与机柜的连接位置应是旧线缆原来的位置,插接位置应正确。

• 将网线插入网口中,应插接紧密。

图5-21 连接网线



步骤7 将新网线与对端网口连好。

根据网络规划,将网线的另外一端插入需要连接的网络设备。连接时注意以下几点:

- 新网线网口的连接位置应与旧网线的连接位置一致。
- 将网线插入网口中,应插接紧密。
- 步骤8 检验新网线是否连通。

设备上电后,可以使用 ping 命令观察新网线连接的两端通信是否正常。如果通信不正常,检查网线是否损坏或网线接头是否插紧。

步骤9 绑扎新网线。

绑扎时,可遵守原来的绑扎工艺。如有必要,可将所有网线拆开然后统一绑扎。

5.5.4 连接光口线缆

注意事项

- 光接口和光模块不使用时需要安装防尘塞,光纤不使用时需要安装防尘帽。
- 光纤进入机柜时必须套在波纹管里面。光纤的最小弯曲半径应大于光纤直径的 20 倍,一般情况下最小弯曲半径≥30mm。
- 布放光纤后需要对光纤使用红光笔进行导通性测试。
- 严格按照工程设计文件施工,确保光线布放顺序和标签正确。
- 请确保光纤线缆接口整洁干净,避免污染影响通信;若接口己污染,需用专用光 纤清洁布清洁。光纤端面和光模块端面除尘请联系技术支持。受端面灰尘及光缆 弯曲度的影响,光链路的损耗增大,远端收光功率低,进而造成传输信号延迟增

加、信号失真、网络通信速度下降等状况,产生光闪断,故障告警,大模型训练等业务频繁中断。

操作步骤

连接光口可以使用光纤或 AOC 线缆,在连接线缆前先确定使用光纤还是 AOC 线缆。

- 步骤1 佩戴防静电腕带。详细信息请参见5.1.2佩戴防静电腕带。
- 步骤2 确定新线缆型号。
- 步骤3 给新线缆编号。
 - 新线缆编号应与需要更换的旧线缆一致。
 - 光纤标签最好使用统一规格的标签。标签的两侧分别填写光纤所连接的本端设备
 名称和编号,以及对端设备名称和编号。标签贴于线端 2cm 处。
- 步骤4 布放新线缆。

新线缆的布放位置应与所更换的旧线缆一致,即原来采用下走线方式的仍采用下走线 方式,原来采用上走线方式的仍采用上走线方式。原则上应考虑以下几点:

- 在机柜内部的光纤或 AOC 线缆按照安装规范进行安装,最好按原来的走线方式排列,走线必须整齐,外皮无损伤。
- 光纤或 AOC 线缆应和电源线缆、信号线缆等分开布放。
- 光纤或 AOC 线缆转弯半径不少于 4cm,以保护线芯不受损伤。不得损伤外皮。光
 纤或 AOC 线缆的布放须便于维护和将来扩容。
- 布放光纤必须绑扎。绑扎后的光纤应互相紧密靠拢,外观平直整齐。扎带间距均匀,松紧适度。

步骤5 连接光口线缆。

当使用光纤时:

1. 拔出需更换的旧光纤。

从设备侧拔出需更换的旧光纤。

2. 连接新光纤。

L口说明

- 更换光模块时间间隔小于30秒,被更换的光模块可能存在序列号未更新的风险。
- 新光纤与机柜的连接位置应是旧光纤原来的位置,插接位置应正确。
- 将光纤插入光模块中,应插接紧密。
- a. 取下光模块上的保护帽,将光模块对准插入 200GE 光口,如图5-22中①所示。
- b. 将光纤对准插入光模块,如图5-22中②所示。





当使用 AOC/DAC 电缆时:

1. 捏住线缆,向里轻推线缆插头,如图5-23所示。

图5-23 推线缆插头



 捏住塑料拉环,沿箭头方向用力水平向外拉拉环,直到线缆被解锁向外拉出,如 图 5-24和图5-25 所示。

图5-24 从上向下俯视线缆拔出示意图



图5-25 从下向上俯视线缆拔出示意图



3. 将线缆垂直插入端口中,如图 5-26 所示。

图5-26 连接线缆



步骤6 检验新线缆是否连通。

设备上电后,可以使用 ping 命令观察新线缆连接的两端通信是否正常。如果通信不正常,检查线缆是否损坏或线缆接头是否插紧。

步骤7 绑扎新光纤。

- 绑扎时,可遵守原来的绑扎工艺。如有必要,可将所有光纤拆开然后统一绑扎。
- 用光纤绑扎带绑扎的光纤不能太紧,绑扎后光纤可以自由抽动为宜。

5.5.5 连接电源线缆

电源线缆只能用于配套的设备,禁止在其他设备上使用。

- 步骤1 佩戴防静电腕带。详细信息请参见5.1.2佩戴防静电腕带。
- 步骤2 将电源线缆的一端插入设备交流电源模块的线缆接口,如图 5-27 所示。

图5-27 连接电源线缆



步骤3 用魔术贴固定好电源线缆。

- 步骤4 将电源线的另一端插入机柜的交流插线排。交流插线排位于机柜后方,水平固定在机 柜上。按照规划选择合适的交流插线排上的插孔插入电源线。
- 步骤5 用线扣将电源线捆扎在机柜导线槽上。

5.5.6(可选)连接鼠标、键盘和 VGA 接口线缆

背景信息

设备的前后面板提供 DB15 的 VGA 接口,但未提供标准的 PS2 键盘、鼠标接口。您可以根据需要通过前面板和后面板的 USB 接口连接键盘和鼠标。连接方式有两种:

- 直接连接 USB 的键盘和鼠标,连接方法同一般的 USB 线缆。
- 通过 USB 转 PS2 线缆连接键盘和鼠标。

操作步骤

- 步骤1 佩戴防静电腕带。详细信息请参见5.1.2佩戴防静电腕带。
- 步骤 2 将转接线缆的 USB 接口一端插入设备前面板或者后面板的 USB 接口。
- 步骤3 将转接线缆另一端的 PS2 接口分别连接到键盘和鼠标。
- 步骤 4 将视频线缆的 DB15 接口一端插入设备前面板或者后面板的 VGA 接口,并通过连接器 两端的螺钉固定。
- 步骤 5 将视频线缆的另外一端插入显示终端的 VGA 接口,并通过连接器两端的螺钉固定。



图5-28 连接USB 转 PS2 线缆和 VGA 接口

- 5.5.7(可选)连接 USB 设备
 - 步骤1 佩戴防静电腕带。详细信息请参见5.1.2佩戴防静电腕带。
 - 步骤 2 将 USB 设备的接口插入设备的 USB接口中,如图 5-29 所示。

图5-29 连接USB 接口



5.5.8 (可选) 连接串口线缆

背景信息

设备后面板的标准 RJ45 串口默认情况下为系统串口,可通过 iBMC 命令行切换为 iBMC 串口,具体 iBMC命令请参见命令切换。

串口的使用场景主要有:

- 作为系统串口,主要用于操作系统的状态监控。
- 作为 iBMC 串口, 主要用于调试定位。

操作步骤

- 步骤1 佩戴防静电腕带。详细信息请参见5.1.2佩戴防静电腕带。
- 步骤2 连接串口线缆,如图 5-30 所示。



图5-30 连接串口线缆

5.6 安装后检查

注意事项

在检查设备线缆连接是否正确之前,请确认已切断外部电源,避免连接错误或松动造成人身伤害和设备损坏。

检查项如表 5-2 所示。

表5-2 项目检查表

检查项目	说明	
导轨	导轨已经固定牢固。	
服务器	服务器已经固定牢固。	
接地线	服务器接地线已经连接机柜接地口。	
	机柜接地线已经连接地面。	
网线	网线已经正确接入机箱后面指定的管理网口或数据网口。	
光纤	光纤已经正确接入机箱后面指定的数据网口。	
电源线	电源线已经连接到 PDU(power distribution unit)上。	

5.7 基础操作

5.7.1 上电

须知

- 上电前,请确保服务器处于下电状态,且所有连接线缆连接正确、供电电压与设备的要求一致。
- 若服务器刚下电,请至少等待1分钟,再重新接通电源。

上电服务器有以下方式:

• 机柜未上电且服务器已安装:

将机柜上电,服务器将随着机柜一起上电。

机柜已上电且服务器未安装:
 安装服务器后,服务器将自动上电。

L口说明

系统默认"通电开机策略"为"保持上电",即服务器的电源模块通电后系统自动开机,用 户可 在iBMC 的"系统管理 > 电源&功率 > 服务器上下电"界面进行修改。

• 机柜已上电,服务器已安装但出现异常:

长按前面板的电源按钮(持续6秒以上)将服务器下电,再短按电源按钮将服务器重新上电。

L口说明

重新上电仍出现异常,请联系技术支持。

- 机柜已上电,服务器处于待机(Standby)状态(电源指示灯为黄色常亮):
 - 通过短按前面板的电源按钮。详细信息请参见2.1 前面板。
 - 通过 iBMC WebUI。
 - i. 登录 iBMC WebUI。详细信息请参见7.2 登录 iBMC Web 界面。
 - ii. 选择"系统管理 > 电源&功率 > 服务器上下电"。进入"服务器上下电"界面。
 - iii. 单击"上电"。出现上电提示。
 - iv. 单击"确认"。

上电服务器。

- 通过 iBMC CLI。详细信息请参见7.4 登录 iBMC 命令行。
 - v. 登录 iBMC CLI。
 - vi. 执行命令:

ipmcset -d powerstate -v 1

vii. 输入 y 或 Y。

上电服务器。

- 通过远程虚拟控制台。
 - i. 登录远程虚拟控制台。详细信息请参见7.3 登录远程虚拟控制台。
 - ii. 在"KVM"界面中,单击工具栏上的▲或⁽⁾。
 - iii. 选择"上电"。

弹出"是否确定执行该操作"对话框。

iv. 单击"确定"。 上电服务器。

5.7.2 下电

L口说明

- 下电后,所有业务和程序将终止,因此下电前请务必确认服务器所有业务和程序已经停止 或者转移到其他设备上。
- 本章节的"下电"指将服务器下电至POWER OFF 状态(电源开关指示灯为黄色常亮)。
- 服务器强制下电后,需要等待10秒以上,以确保计算节点完全下电,此时可进行再次上电操作。
- 强制下电可能会损坏用户的程序或者未保存的数据,请根据操作系统实际情况谨慎选择操 作方式。

下电服务器有以下方式:

• 下电机柜。

服务器将随着机柜一起下电。

服务器处于上电状态,通过短按该服务器前面板的电源按钮,可将服务器正常下电。

L口说明

如服务器操作系统处于运行状态,则需要根据操作系统界面提示信息关闭操作系统。

- 服务器处于上电状态,通过长按前面板的电源按钮(持续6秒以上),可将服务器 强制下电。详细信息请参见2.1前面板。
- 通过 iBMC WebUI。
 - a. 登录 iBMC WebUI。详细信息请参见7.2 登录 iBMC Web 界面。
 - b. 选择"系统管理 > 电源&功率 > 服务器上下电"。

进入"服务器上下电"界面。

c. 单击"下电"或"强制下电"。

出现下电提示。

d. 单击"确认"。

下电服务器。

- 通过 iBMC CLI。
 - a. 登录 iBMC CLI。详细信息请参见7.4 登录 iBMC 命令行。
 - b. 执行命令:
 - 正常下电: ipmcset -d powerstate -v 0
 - 强制下电: ipmcset -d powerstate -v 2
 - c. 输入 y 或 Y。

下电服务器。

• 通过远程虚拟控制台。

- a. 登录远程虚拟控制台。详细信息请参见7.3 登录远程虚拟控制台。
- b. 在"KVM"界面中,单击工具栏上的▲或⁽⁾。
- c. 单击"下电"或"强制下电"。 弹出相应提示对话框。
- d. 单击"确定"。

下电服务器。

5.7.3 初始配置

5.7.3.1 默认数据

配置设备所需要的默认数据如表5-3所示。

表5-3 默认数据

类别	名称	默认值
iBMC 管理系统 网口数据	管理网口 IP 地址 与子网掩码	默认 IP 地址: 192.168.2.100默认子网掩码: 255.255.255.0
iBMC 管理系统 登录数据	用户名与密码	默认用户名: Administrator默认密码: Hkzy@8000

5.7.3.2 配置简介

各阶段流程简要说明如表 5-4 所示。

表5-4 阶段流程说明

阶段流程	说明
修改初始密码	修改设备 iBMC 用户密码。
检查设备	查询设备的版本信息,确保与局点要求一致。查看设备的告警信息。
配置 iBMC IP 地址	配置设备的 iBMC IP 地址。
安装操作系统	安装设备的操作系统。
使系统保持最新状态	升级软件及固件、安装或更新驱动程序使服务器节点的系统保持最新状态。
配置 RAID	配置服务器的 RAID 控制器。
阶段流程	说明
---------	---
设置 BIOS	配置服务器的 BIOS,包括设置服务器启动顺序、设置网卡的 PXE 功能、设置 BIOS 密码等。

5.7.3.3 修改初始密码

本章节指导您修改 BMC 默认用户的初始密码。

L口说明

- 为保证系统的安全性,初次登录时请及时修改初始密码,并定期更新。
- 使用简单的密码容易使系统遭受攻击,建议使用符合密码复杂度要求的密码,或开启密码复杂度检查。
- 系统默认打开密码复杂度检查。

操作步骤

- 步骤1 登录 iBMC WebUI,详细信息请参见7.2 登录 iBMC Web 界面。
- 步骤 2 在 iBMC 的 Web 主界面中选择"用户&安全 > 本地用户"。

进入"本地用户"界面。

步骤3 单击待修改密码的用户名后面的"编辑",如图5-31所示。

图5-31 本地用户界面

淋液	me					
	Station -					Q
		816	80	9990	85	
	v 2	Administrator	1985	Meb DMMP IPMI SSH SFIP Load Rection	NG 227 801	

步骤4 单击待修改密码的用户名后面的"编辑"。

进入"编辑用户"界面。

图5-32	"编辑用户"	界面
-------	--------	----

编辑用户

用户ID	2
用户名	Administrator
用户密码	
确认密码	
首次登録策略	提示修改密码 *
角色	 ● 建築 ● 建築小保留→不管商品用户
登录规则	規则1 ▲ 允许时间 至 允许IP段 允许MAC段
	 规则2 ▼ 规则3 ▼ 点击跳转至"安全配置"页面带改赞录规则
登录接口	💟 SSH 💟 IPMI 💟 Local 💟 SFTP 💟 Web 🛄 SNMP 💟 Redfish
登录密码	请输入当前登录用户密码

步骤5 在"当前用户登录密码"文本框中输入当前密码。

步骤 6 在 "密码" 和 "密码确认" 文本框中输入修改后的密码。

密码复杂度要求:

- 长度为 8~20 个字符。
- 至少包含一个空格或者以下特殊字符:
 `~!@#\$%^&*()-_=+\[[{}];:"',<.>/?
- 至少包含以下字符中的两种:
 - 小写字母: a~z
 - 大写字母: A~Z
 - 数字:0~9
- 密码不能是用户名或用户名的倒序。
- 新旧口令至少在2个字符位上不同。

步骤7 单击"保存"。

完成 iBMC 默认用户初始密码的修改。

5.7.3.4 检查设备

请按照如图5-33所示顺序检查设备。

图5-33 检查流程



操作步骤

- **步骤**1 查看指示灯状态。检查设备硬件状态正常。 详细信息请参见2.1 前面板。
- 步骤 2 登录 iBMC WebUI,详细信息请参见7.2 登录 iBMC Web 界面。
- 步骤3 查询版本信息。
 - 在 iBMC 主界面上选择"iBMC 管理 > 固件升级",进入"版本信息"界面,如 图 5-34 所示。

图:	-34 版本1	信息 乔朗	
固件	升级		
	反本信息 四件更新		
-	主备信息		
	вазвис	可用分区统命会站	
	BMC主用分区镇像版本	1.10.41.37	
	BMC餐用分区鏡像版本	1.10.41.37	
	BMC可用分区鏡像版本	1.10.41.35	
,	版本列表		
	朱梓		局薪粮本
	BMC		1.10.41.37
	BIOS		KL4.41.132.HK.240310.R
	ExpBoard1 CPLD		1.04
	CpuBoard1 CPLD		3.03
	DiskBP1 CPLD		1.01
	CpuBoard1 VRD		04.04.04.04.04.04.04.04

2. 确认版本是否满足局点要求。

国民之人 "你们去什么" 田子

- 是: 执行步骤4。
- 否:执行3。
- 3. 升级固件版本到目标版本。
- 步骤4 查询告警信息.

在"首页"的右上方查看是否有告警提示,告警图标后的数字即当前该级别告警的个数,单击图标可进入告警页面。

图5-35 告警信息

離页	系统管理	1849124W	用户收安全	服务管理	BMC管理		•••	•1	0	۲	•	0	9 + 2
			8468.										•

- 有:处理告警。
 - 10. 表示紧急告警,可能会使设备下电、系统中断。因此需要马上采取相应的措施进行处理。
 - O: 表示严重告警,会对系统产生较大的影响,有可能中断系统的正常运行,导致业务中断。
 - O: 表示轻微告警,不会对系统产生大的影响,但需要尽快采取相应的措施,防止故障升级。
- 无:操作结束。

----结束

5.7.3.5 配置 iBMC IP 地址

操作场景

配置 iBMC IP 地址有以下方式:

- BIOS
- iBMC WebUI
- iBMC CLI

本章节指导用户通过 iBMC WebUI 方式, 配置 iBMC IP 地址。

操作步骤

步骤1 登录 iBMC WebUI,详细信息请参见7.2 登录 iBMC Web 界面。

步骤 2 选择"iBMC管理 > 网络配置"。

步骤3 配置 IP 地址。

- 配置 IPv4 地址。
 - 选择"自动获取",服务器自动获取管理网口的 IPv4 地址。
 - 选择"手动配置",即自定义管理网口的 IPv4 地址。
- 配置 IPv6 地址。
 - 选择"自动获取",服务器自动获取管理网口的 IPv6 地址。
 - 选择"手动配置",即自定义管理网口的 IPv6 地址。

图5-36 配置 IP 地址

Pv4 🔅 IPv6 🗿 IPv4/IPv6		
vi	Pet	
R0170 0 =0408		
Pda	Pau	
464	auto-ut	
tu Ale	BURG	
WW mm	HB-HATH	

L口说明

管理网口启用NC-SI 功能时,不支持配置IPv6 地址。

步骤4 配置完成后,点击"保存"并退出。

5.7.3.6 安装操作系统

本产品兼容多种类型的操作系统,详细信息请联系技术支持。

不同操作系统的安装方法不同,详细信息请参见相应的操作系统安装指南。

5.7.3.7 使系统保持最新状态

除非任何安装的软件或组件需要较旧版本,否则,在首次使用服务器之前,应使系统保持最新状态。

升级固件或管理软件

升级 iBMC/BIOS/CPLD 和其他固件,详细信息请咨询技术支持。

安装或更新驱动程序

若驱动程序版本与驱动配套表不一致时,需要重新安装对应版本的驱动程序,否则可 能导致服务器无法正常工作。

- 获取驱动程序安装包,详细信息请咨询同方当地销售代表。
- 安装或更新驱动程序,详细信息请咨询同方当地销售代表或参见相应的操作系统 安装指南。

须知

在安装或更新驱动程序之前,一定要进行驱动程序备份。

不同操作系统的驱动程序的安装包以及安装步骤不同,请按照对应的操作系统进行选择。

5.7.3.8 配置 RAID

操作步骤

步骤1 登录 iBMC WebUI,详细信息请参见7.2 登录 iBMC Web 界面。

步骤 2 在上方导航栏中选择"系统管理 > 系统信息",打开"系统信息"界面。

步骤 3 在"其他"页签中查看 RAID控制卡的型号信息,如图 5-37 所示。

图5-37 RAID 控制卡信息

- F248	© ***	•	-	内省		0	网乐		作场曲	Θ	нe
#####(01)	PAUD-IP (1/1)										
Riser P (2/2)	2018	4288	厂用	800	关型	POISTS	01.055	\$745.66G	19790	単初の	307118
Raid-Br(U/I) POIe-R (0/2)	SE450C-M-25	mainboard		1	LIE SASSISCE		0.02	E3034,849Y	DODEFT10KAB01348	0x0003	OPUI

L口说明

提示信息会因配置不同而有差别,以上图片仅供参考。

步骤4 配置 RAID。

不同类型的 RAID 控制卡,操作方法可能有所不同。

5.7.3.9 设置 BIOS

重启设备

- 步骤1 登录远程虚拟控制台,详细信息请参见7.3.1通过 iBMC Web 登录设备远程虚拟控制台。
- 步骤3 选择"强制重启"。

弹出相应提示对话框。

步骤4 单击"确定"。

设备进行强制重启。

- 步骤 5 当出现如下图所示界面时,您可以选择如下操作:
 - 按"Enter": 中断常规启动,进入图 5-39 所示的快捷操作界面。
 - 按 "Delete" 或 "F2": 进入 BIOS 主页。

图5-38 中断常规启动

	1010	100
BIOS Version : KL4.41.132.HK.240310.R Processor Information : HUAVEL Kunpeng 920 5220		
Total Memory: 51268 BMC IP :		
BMC MAC :		

步骤 6 当出现如图 5-39 界面时,按"Delete"或"F2",输入 BIOS 密码,然后进入 BIOS 主页。

L口说明

- 按"ESC"继续常规启动。
- 按"F7"从网络启动快捷方式。
- 按"F12"进入选择启动项界面。
- 按"F6"进入Smart Provisioning 起始界面。
- BIOS 默认密码为Hkzy@8000。

图5-39 BIOS 启动界面



图5-40 BIOS 主页

Main	Advanced	Security	Boot	Server M	Int
BIOS I BIOS U Compli	nformation lendor ance				
BIOS I	D				
Build	Date and Time				
BIOS 6	UID		in an staate	di Manada	
Access	Level	Adminis	strator		
Mathew	hand Informat	lon			++ :Select Scree
Mother	board Model	.101			+/- :Change Ualue
Mother	board Serial M	lumber	Contraction of the local division of the loc	1000	F1 :General Help
					F9 :Load Defaults
Proces	sor Informatio	m			F10 :Save&Exit Set
Nane				3	ESC :Exit
				- 4	Enter:Select

设置系统启动顺序

步骤1 按"←"、"→"方向键切换至"Boot"界面,如图5-41所示。

图5-41 Boot 界面

Main	Advanced	Security Boot Server	Ngnt >
Boot C Setup NunLoc SP Boo PXE Po	onfiguration Prompt Timeout k Status Settin t lling Times	g (ON) (ON) (ON) (1)	Number of seconds to wait for setup activation key, range:0-15(s).
UEFI m	ode defualt pri	oritu setting	
Boot 0	ption #1	[HDD:Kylin Shim(P0:SSSTC ER2-GD240)]	++ :Select Screen
Boot 0	ption #2	INETWORK : PXEv4 0MAC : 8C2A8EE987600 1	14 :Select Iten +/- :Change Ualue
Boot 0	ption #3	[Other:EFI She11]	F1 :General Help
Boot 0	ption #4	(000)	F9 :Load Defaults F10 :Save&Exit Setur
► UEFI H	ard Disk Drive	Boot Priorities	ESC :Exit Enter:Select

步骤 2 配置 Boot Option #1~Boot Option #4, Boot Option #1 的优先级最高,即如果此处配置启动项,系统启动时优先以 Boot Option #1 的配置为准。

🛄 说明

- 系统默认启动顺序依次为: "硬盘", "网络PXE", "其他"、"光驱"。
- 启动项设置为硬盘或者网络PXE 时,需要提前定义可设置的硬盘和网络PXE。
 - 硬盘:选择"Boot > UEFI Hard Disk Drive Boot Priorities",设置硬盘的启动顺序,启 动项#1 的配置项会自动同步至"UEFI 模式默认启动顺序设置"的硬盘配置项中。
 - 网络:选择"Boot > UEFI NETWORK Drive Boot Priorities",设置网络PXE 的启动顺序, 启动项#1 的配置项会自动同步至"UEFI 模式默认启动顺序设置"的网络PXE 配置 项中。
- 步骤3 设置完成后,按"F10"。

弹出"Save configuration and exit?"对话框。

步骤4 选择"Yes",保存设置。

服务器将自动重启使设置生效。

设置网卡 PXE 功能

- 设置板载网卡的 PXE
 - a. 按"←"、"→"方向键切换至"Advanced"页签。
 进入"Advanced"设置界面如图 5-42 所示。

图5-42 "Advanced"界面



- b. 选择"LOM Configuration > PXE Configuration",按"Enter"。
- c. 设置网卡的 PXE。
 - i. 选择要配置的网口,如 "PXE1 Configuration",按 "Enter"。
 - ii. 在弹出的菜单选项对话框中选择"Enable",按"Enter"开启对应网口的 PXE 功能。
- d. 选择 "PXE Boot Capability",按"Enter"。在弹出的菜单选项对话框中选择 PXE 启动网络协议。
 - i. UEFI: IPv4
 - ii. UEFI: IPv6
 - iii. UEFI: IPv4/IPv6
- e. 设置完成后,按"F10"。

弹出"Save configuration and exit?"对话框。

- 选择"Yes",按"Enter",保存设置。
- 设置外接网卡的 PXE

L口说明

f.

不同的外接网卡,在配置PXE 时界面显示信息不同,配置时请根据实际情况进行操作。下文仅做示例。

a. 选择"Advanced"页签。

进入"Advanced"设置界面如图5-43所示。

图5-43 "Advanced"界面

KunLun BIOS Setup Utility							
Hain Advanced	Security	Boot	Server M	ımt 🔹			
 Driver Health Manage Network Device List Device Information NUME Configuration Serial Port Console Network Stack Config Memory Configuration 	r Redirection wration			Goto Network Device List			
 Performance Configura MISC Configuration RAS Configuration TEE Config TPM Config LOM Configuration PCIE Config Processor Configurat 	ation .ion		4	++ :Select Screen 14 :Select Item +/- :Change Value F1 :General Help F9 :Load Defaults F10 :SaveRExit Setu ESC :Exit Enter:Select			

- b. 选择"Network Device List",按"Enter"。
- c. 选择外接网卡的网口,如"MAC:44:A1:91:A0:45:86"。

图5-44 "Mellanox Network Adapter - 04:E8:92:51:FB:78"界面

KunLun BIOS Setup Ut	ility
Advanced	
MAC:44:A1:91:A0:45:86 MAC:44:A1:91:A0:45:87 MAC:44:A1:91:A0:45:88 MAC:44:A1:91:A0:45:89 MAC:00:E4:06:C9:6A:60 MAC:00:E4:06:C9:6A:61 MAC:00:E4:06:C9:6A:61 MAC:80:2A:8E:84:34:82 MAC:8C:2A:8E:84:34:83 MAC:8C:2A:8E:84:34:84 MAC:0C:2A:8E:84:34:85	网络设备。 ++ :Select Screen 14 :Select Iten +/- :Change Value F1 :General Help F9 :Load Defaults F10 :Save&Exit Setup ESC :Exit Enter:Select
Copyright (C) 2006-2023 Kunlun Techno	logy(Beijing) Co.,Ltd

d. 找到外接网卡按"Enter"进入,如"Huawei(R) Intelligent Network Interface Card"。

Advanced	
 Huawei(R) Intelligent Network Interface Card IPv4 Network Configuration IPv6 Network Configuration 	Configure Ethernet device parameters
	++ :Select Screen 14 :Select Item +/- :Change Ualue F1 :General Help F9 :Load Defaults F10 :Save@Exit Setup ESC :Exit Enter:Select

图5-45 选择"Huawei(R) Intelligent Network Interface Card"

图5-46 "Huawei(R) Intelligent Network Interface Card"配置界面

Advanced		
Device Name	IN200	Enable or Disable
PXE	LENABLEI	PXE of this device.
PKE ULAN	IDISABLEI	Reboot to take effect.
Bandwidth C/O	[100]	
Vork Mode	[Basic NIC Mode]	
GE Mode	IDISABLEI	
Adaptive Link	(OFF)	++ :Select Screen
Auto Negotiation	CONCI	14 :Select Iten
SRIOU Control	COND	F1 :General Help
		F9 :Load Defaults
Reset to Factory Defa	ult []	F10 :SaveRExit Set
		ESC :Exit
		Enter:Select

- e. 根据需要进行参数项的配置。
- f. 设置完成后,按"F10"。

弹出"Save configuration and exit?"对话框。

g. 选择"Yes",按"Enter",保存设置。

设置 BIOS 密码

步骤1 按"←"、"→"方向键切换至"Security"界面。

图5-47 "Security"界面



步骤 2 选择 "Administrator Password"选项,按"Enter",可以设置超级管理员登录密码, 设置前需要输入原密码。

L口说明

设置管理员密码,密码长度必须在6~20位之间。

步骤3 设置完成后立即生效。

切换界面语言

步骤 1 进入"Main"界面,选择"System Language",如图 5-48 所示。

图5-48 "Main"界面



步骤 2 按 "Enter"。

弹出选择语言对话框。

- 步骤3 根据需求选择"English"或者"中文",按"Enter"。
- 步骤 4 设置完成后,按"F10"。

弹出"Save configuration and exit?"对话框。

步骤 5 选择 "Yes",保存设置。

6 故障处理指导

关于故障处理的详细信息,包括如下内容:

• 故障处理流程

故障处理是指利用合理的方法,逐步找出故障原因并解决。其指导思想是将由故 障可能的原因所构成的一个大集合缩减(或隔离)成若干个小的子集,使问题的 复杂度迅速下降,最终找到问题的根本原因,并采取合适的措施进行排除。

- 故障信息收集
 设备发生故障,需要收集日志信息进行故障诊断。
- 故障诊断

介绍设备故障诊断的基本原则和诊断工具,指导技术支持工程师和维护工程师根 据告警和硬件故障现象进行诊断和处理。

- 软件/固件升级
 根据设备型号升级相应的软件/固件。
- 巡检指导
 通过日常维护巡检,您能够检测出设备的故障并及时诊断处理。

7 常用操作

7.1 查询管理网口地址

方法介绍

管理网口的 IP 地址查询方法有以下几种:

- 通过默认 IP 地址。
- 通过 iBMC 的 WebUI。
- 通过 BIOS 系统查询管理网口 IP 地址,详细信息请参见操作步骤。
- 通过串口登录 iBMC 命令行,执行 ipmcget -d ipinfo 命令可以查询管理网口的IP 地址。

默认 IP

iBMC 管理网口默认 IP 为 192.168.2.100。登录 iBMC 界面后,可以修改 iBMC 管理网口地址,详细信息请参见修改 iBMC 管理网口地址。

操作步骤

- 步骤1 将鼠标和键盘与设备的两个 USB 接口相连。
- 步骤 2 使用 VGA 线,将显示器与设备的 VGA 接口相连。
- 步骤3 重启操作系统,将设备进行重启。
- 步骤4 当出现如下图所示界面时,您可以选择如下操作:
 - 按"Enter":中断常规启动,进入图 7-2 所示的快捷操作界面。
 - 按 "Delete" 或 "F2": 进入 BIOS 主页。

图7-1 中断常规启动

8 当出现如图 7-2 界面时,按 "Delete"或 "F2",输入 BIOS 密码,然后进入 BIOS 主页。

🗀 说明

- 按"ESC"继续常规启动。
- 按"F7"从网络启动快捷方式。
- 按"F12"进入选择启动项界面。
- 按"F6"进入Smart Provisioning 起始界面。
- BIOS 默认密码Hkzy@8000。

图7-2 BIOS 启动界面



图7-3 BIOS 主页

Main	Advanced	Security	Boot	Server	lgnt	
BT00 1						
BIUS 1	nformation					
BIUS C	Jendor					
Compli	ance					
BIOS 1	D					
BIOS U	Jersion					
Build	Date and Time					
BIOS 6	GUID		676.4	all statements		
Access	Level	Admini	strator			
					++	:Select Screen
Mother	board Informat	tion			11	:Select Item
Mother	board Model				+/-	:Change Value
Mother	board Serial	Number		10000	F1	:General Help
					F9	:Load Defaults
Proces	sor Informatio	011			F10	:Sane%Exit Setu
Name				3	123	Frit
COLUMN .					Ente	Select
					LIICO	1 - JETELL

步骤 5 选择"Server Mgmt > BMC network configuration",按"Enter"。

进入"iBMC Config"界面,显示 iBMC IP 信息。如图7-4和图7-5 所示。

图7-4 iBMC Config 界面 1



图7-5 iBMC Config 界面 2



7.2 登录 iBMC Web 界面

下面以 IE 11.0 浏览器为例进行操作步骤描述。

步骤1使用网线(交叉网线或双绞线)连接本地 PC 和设备的 iBMC 管理网口。 连接组网图如图 7-6 所示。



- 步骤 2 在本地 PC 中打开 IE 浏览器。
- **步骤**3 在地址栏中,输入 iBMC 系统的地址,地址格式为 "https://设备iBMC 管理网口的IP 地址",例如 "https://192.168.2.100"。
- 步骤4 按 "Enter" 键。

IE 浏览器中显示 iBMC 的登录界面,如图 7-7 所示。

L口说明

- 如果IE 浏览器显示"此网站的安全证书有问题",请单击"继续浏览此网站(不推荐)"。
- 如果弹出"安全警报"对话框提示证书有问题,请单击"是"。

iBMC	
用户名	
请输入用户名	
密码	
请输入图码	
域名	
这台iBMC	*

步骤5 在 iBMC 登录界面中,输入登录 iBMC 系统的用户名和密码。

L口说明

如果登录时连续五次输入错误的密码,系统将锁定此用户。此时请等待5分钟后重新登录。 步骤 6 在"域名"下拉列表框中,选择"这台 iBMC"。

步骤7 单击"登录"。

进入"首页"界面。在界面右上角鼠标移至 将显示登录的用户名。

修改 iBMC 管理网口地址

步骤1 进入 iBMC 首页界面,选择"iBMC 管理",进入"网络配置"。

步骤 2 找到"网络协议"栏,根据实际进行网络配置。

步骤 3 配置完成后,点击"保存",即能配置好 iBMC 管理网口IP 地址。

7.3 登录远程虚拟控制台

7.3.1 通过 iBMC Web 登录设备远程虚拟控制台

步骤1 登录 iBMC 的 WebUI。

详细操作请参考7.2 登录 iBMC Web 界面。

步骤2 在"首页"右下角选择"虚拟控制台",如图 7-8 所示。

图7-8 登录虚拟控制台

虚拟控制台
HTML5集成远程控制台(独占)
HTML5集成远程控制台(共享)
Java集成远程控制台(独占)
Java集成远程控制台(共享)
控制台无法开启,更多信息
 ● 启动虚拟控制台 ^ ◎ 设置

步骤3 单击"启动虚拟控制台"右侧的 →,选择"Java 集成远程虚拟控制台(独占)"、 "Java 集成远程虚拟控制台(共享)"、"HTML5 集成远程控制台(独占)"或"HTML5 集成远程控制台(共享)",进入设备的实时操作控制台,如图7-9或图7-10 所示。

L口说明

- Java 集成远程虚拟控制台(独占): 只能有 1 个本地用户或VNC 用户通过iBMC 连接到设备操作系统。
- Java 集成远程虚拟控制台(共享): 可以让2 个本地用户或5 个VNC 用户同时通过iBMC 连接 到设备操作系统,并同时对设备进行操作。本用户可以看到对方用户的操作,对方用户也能 看到本用户的操作。
- HTML5 集成远程控制台(独占): 只能有 1 个本地用户或VNC 用户通过iBMC 连接到设备操 作系统。
- HTML5 集成远程控制台(共享): 可以让2 个本地用户或5 个VNC 用户同时通过iBMC 连接 到设备操作系统,并同时对设备进行操作。本用户可以看到对方用户的操作,对方用户也能 看到本用户的操作。



图7-9 实时操作控制台(Java)

图7-10 实时操作控制台(HTML5)

	1
Authorized users only. All activities may be monitored and reported. Activate the web console with: systemctl enablenow cockpit.socket	
Hint: Num Lock on	
localhost login:	

7.3.2 使用独立远程控制台登录设备实时桌面

独立远程控制台

独立远程控制台是基于服务器管理软件 iBMC 和 iMana 200 的远程控制工具,其实现 的功能分别与 iBMC WebUI 和 iMana 200 WebUI 的"远程虚拟控制台"界面相同。用 户可以使用此工具直接登录服务器实时桌面,而不需要考虑客户端浏览器与 JRE 的兼 容性问题,方便您实时操作服务器。

表7-1	独立远程控制台使用说明
------	-------------

软件包	软件包获取方 式	操作系统类型	版本	用户指南
kvm_client_win dows.zip	联系技术支持	Windows	Windows 7 32 位/64 位	联系技术支持
			Windows 8 32 位/64 位	
			Windows 10 32 位/64 位	
			Windows Server 2008 R2 32 位/64 位	
			Windows Server 2012 64 位	
kvm_client_ubu ntu.zip		Ubuntu	Ubuntu 14.04 LTS	
			Ubuntu 16.04 LTS	
kvm_client_ma c.zip		Mac OS	Mac OS X El Capitan	
kvm_client_lin		Redhat	Redhat 6.9	
ux.zıp			Redhat 7.3	

7.4 登录 iBMC 命令行

🗀 说明

- 连续5次输入错误的密码后,系统将对此用户进行锁定。等待5分钟后,方可重新登录,亦 可通过管理员在命令行下解锁。
- 为保证系统的安全性,初次登录时,请及时修改初始密码,并定期更新。

• 默认情况下,命令行超时时间为15分钟。

通过 SSH 登录

安全外壳协议(SSH)是一种在不安全网络上提供安全远程登录及其它安全网络服务的协议。最多允许 5 个用户同时登录。

🗀 说明

SSH 服务支持的加密算法有"AES128-CTR"、"AES192-CTR"和"AES256-CTR"。使用 SSH 登录 iBMC 时,请使用正确的加密算法。

- 步骤1 在客户端下载符合 SSH 协议的通讯工具。
- 步骤2 将客户端连接(直连或通过网络连接)到设备管理网口。
- 步骤3 配置客户端地址,使其可与设备 iBMC 管理网口互通。
- 步骤4 在客户端打开 SSH 工具并配置相关参数(如IP 地址)。
- 步骤 5 连接到 iBMC 后,输入用户名和密码。

🗀 说明

- 本地用户和LDAP 用户均可通过SSH 方式登录iBMC 命令行。
- LDAP 用户登录时,不需要输入域设备信息,由系统自动匹配。

通过串口登录

步骤1 设置串口连接方向为 iBMC 串口。

- 命令切换
 - a. 通过 SSH 登录 iBMC 命令行。
 - b. 执行以下命令切换串口。

ipmcset -d serialdir -v <option>

参数	参数说明	取值
<option></option>	串口方向	不同服务器的参数取值及串口的连接方向可能不同,建议执行 ipmcget -d serialdir 命令查看参数取 值及串口的连接方向。 服务器的参数取值说明: • 0:表示面板串口切换为系统串口 • 1:表示面板串口切换为 iBMC 串口 • 2:表示 SOL 串口切换为系统串口 • 3:表示 SOL 串口切换为 iBMC 串口 • 4:表示 SDI V3 卡面板串口切换为 IMU 串口 • 5:表示 SDI V3 卡面板串口切换为 IMU 串口
		• 6: 表示 SDI V3 卡面板串口切换为 SCCL 串口

参数	参数说明	取值
		 7:表示 SDI V3 卡面板串口切换为 IMU 串口 若需要将面板串口设置为 iBMC 串口,则执行 ipmcset -d serialdir -v 1 命令。
		 说明 服务器未安装SDI V3 卡时, <option>仅支持0、1、2 和3。</option> 服务器只安装了一张SDI V3 卡时, <option>可支持4 和5,用于设置IO 模组1 或IO 模组2 中安装的SDI V3 卡。</option> 服务器安装了两张SDI V3 卡时, <option>可支持4、 5、6和7,其中,4和5表示设置IO 模组1 中安装 的SDI V3 卡,6和7表示设置IO 模组2 中安装的 SDI V3 卡。</option>

- 物理切换
 - a. 将设备下电并拔掉电源线。
 - b. 将跳线帽加在 iBMC 插卡上跳线丝印为 COM_SW 的 PIN 针上,跳线位置如 图 7-11所示。



图7-11 跳线位置

c. 连接电源线并将设备上电。

步骤2 连接串口线。

- 步骤3 通过超级终端登录串口命令行,需要设置的参数有:
 - 波特率: 115200

- 数据位:8
- 奇偶校验:无
- 停止位**:**1
- 数据流控制:无

参数设置如图 7-12 所示。

图7-12 超级终端属性设置

毎秒位数 (B)	115200	<u> </u>
数据位 (1)	: 8	•
奇偶校验 (E)	: [无	<u> </u>
停止位 (5)	:]1	<u> </u>
数据流控制(图)	: 无	<u> </u>

步骤4 呼叫成功后输入用户名和密码。

----结束

7.5 使用PuTTY 登录设备(串口方式)

使用 PuTTY 工具,可以通过串口方式访问设备,主要应用场景如下:

- 新建局点首次配置设备时,本地 PC 机可以通过连接设备的串口,登录设备进行初 始配置。
- 产品网络故障,远程连接设备失败时,可通过连接设备的串口,登录设备进行故 障定位。

L口说明

- 您可以访问chiark 网站主页下载PuTTY 软件。
- 低版本的PuTTY 软件可能导致登录设备系统失败,建议使用最新版本的PuTTY 软件。

操作步骤

步骤1 双击"PuTTY.exe"。

弹出"PuTTY Configuration"窗口。

- 步骤2 在左侧导航树中选择"Connection > Serial"。
- 步骤3 设置登录参数。

参数举例如下:

- Serial Line to connect to : COMn
- Speed (baud) : 115200
- Data bits : 8
- Stop bits : 1
- Parity: None
- Flow control: None

n表示不同串口的编号,取值为整数。

图7-13 PuTTY Configuration - Serial

R PuTTY Configuration		? ×
Category:		
	Options controlling loca	al serial lines
Logging	Select a serial line	
Keyboard	Serial line to connect to	COM1
Bell Features	Configure the serial line	445000
	Speed (baud)	115200
Behaviour	Data bits	8
···· Translation	Stop bits	1
Colours	Parity	None
	Flow control	None 🔻
Data Proxy Telnet Rlogin ⊕ SSH Serial		
About Help	Open	Cancel

步骤4 在左侧导航树中选择"Session"。

步骤 5 选择 "Connection type" 为 "Serial", 如图 7-14 所示。

图7-14 PuTTY Configuration - Session

Session	Basic options for you	r PuTTY session
 Logging Terminal Keyboard Bell Features Window Appearance Behaviour Translation Selection Colours Connection Data Proxy Telnet Rlogin SSH Serial 	Specify the destination you was Serial line COM1	nt to connect to Speed 115200
	Connection type: <u>Raw</u> <u>I</u> elnet Rlogin <u>S</u> SH <u>Serial</u>	
	Load, save or delete a stored session Sav <u>e</u> d Sessions	
	Default Settings	Load Sa <u>v</u> e Delete
	Close <u>w</u> indow on exit: Always Never	Only on clean exit

步骤 6 选择 "Close window on exit" 为 "Only on clean exit",如图 7-14 所示。

配置完后,再配置"Saved Sessions"并单击"Save"保存,则后续使用时直接双击 "Saved Sessions"下保存的记录即可登录设备。

步骤 7 单击"Open"。

进入"PuTTY"运行界面,提示"login as:",等待用户输入用户名。

步骤8 按提示分别输入用户名和密码。

登录完成后,命令提示符左侧显示出当前登录设备的主机名。

7.6 使用PuTTY 登录设备(网口方式)

该章节适用于支持 SSH 方式访问的组件,如 iBMC、操作系统等。

使用 PuTTY 工具,可以通过局域网远程访问设备,对设备实施配置、维护操作。

🗀 说明

- 您可以访问chiark 网站主页下载PuTTY 软件。
- 低版本的PuTTY 软件可能导致登录设备系统失败,建议使用最新版本的PuTTY 软件。

操作步骤

步骤 1 设置 PC 机的 IP 地址、子网掩码或者路由, 使 PC 机能和设备网络互通。

可在 PC 机的 cmd 命令窗口,通过 Ping 设备IP 地址命令,检查网络是否互通。

- 是 => 执行步骤2。
- 否 => 检查网络连接,确保网络无问题后重新执行步骤1。

步骤 2 双击"PuTTY.exe"。

弹出 "PuTTY Configuration" 窗口, 如图 7-15 所示。

图7-15 PuTTY Configuration

egory.	101		2212
- Session	*	Basic options for your PuTTY session	
Logging Terminal Keyboard Bell Features Window Appearance Behaviour Translation Selection Colours Connection Data Proxy Telnet Rlogin SSH Key	B	Specify the destination you want to connection type: Raw Telnet Rlogin SSI Load, save or delete a stored session Saved Sessions Default Settings	ct to Port 22 Content Port 22 Contento Content Conten
Auth TTY		Always Never Only on c	lean exit

步骤3 在左侧导航树中选择"Session"。

步骤4 填写登录参数。

参数说明如下:

- Host Name (or IP address): 输入要登录设备的 IP 地址, 如"192.168.2.10"。
- Port: 默认设置为"22"。
- Connection type: 默认选择"SSH"。
- Close window on exit: 默认选择"Only on clean exit"。

L口说明

配置"Host Name (or IP address)"后,再配置"Saved Sessions"并单击"Save"保存,则后续使用时直接双击"Saved Sessions"下保存的记录即可登录设备。

步骤 5 单击 "Open"。

进入"PuTTY"运行界面,提示"login as:",等待用户输入用户名。

L口说明

- 如果首次登录该目标设备,则会弹出"PuTTY Security Alert"窗口。单击"是"表示信任此站点,进入"PuTTY"运行界面。
- 登录设备时,如果帐号输入错误,必须重新连接PuTTY。
- 步骤6 按提示分别输入用户名和密码。

登录完成后,命令提示符左侧显示出当前登录设备的主机名。

8 符合的标准

序号	国家/地区	认证	标准
1	中国	CCC	GB4943.1-2011
			GB9254-2008 (Class
			A) GB17625.1-2012
2	中国	CQC	CQC3135-2011
3	中国	航空运输鉴定	IATA DGR 60th, 2019
4	Europe	CE	Safety:
T			IEC 60950-1:2005(2nd Edition)+A1:2009 and/or EN 60950-1 :2006+A11:2009+A1:2010+ A12:2011 EMC: EN 55022:2010 CISPR 22:2008 EN 55024:2010
			CISPR
			24:2010
			ETSI EN 300 386 V1.6.1
			:2012 ETSI ES 201 468
			V1.3.1:2005 IEC
			61000-3-2:2005+A1 :2008+A2:2009/EN 61000-3- 2:2006+A1 :2009+A2:2009
			IEC 61000-3-3:2008/EN 61000-3- 3:2008

序号	国家/地区	认证	标准
			IEC 61000-6-2:2005/EN 61000-6- 2:2005
			IEC 61000-6-4:2006+A1 :2010/EN 61000-6-4:2007+A1
			:2011 RoHS:
			2002/95/EC, 2011/65/EU, EN 50581 : 2012
			REACH :
			EC NO.
			1907/2006 WEEE:
			2002/96/EC, 2012/19/EU
5	America	FCC	FCC CFR47 Part 15:2005 Class A
6	America	NRTL	UL 60950-1:2007 Ed.2+R :140ct2014
			CSA C22.2#60950-1:2007 Ed.2 +A1;A2
7	Canada	IC	ICES-003:2004 Class A
8	Australia	RCM	EN
			55032:2012/AC:2013
			EN
			55032:2015/AC:2016
9	Japan	VCCI	VCCI V-3:2012
10	India	B IS	2010/ IEC 60950-1 : 2005
11	_	EAC	参考产品认证证书
12	-	多国商检	参考产品认证证书
13	_	国际 CB	IEC 60950-1:2005 + A1:2009 + A2:2013
14	中国	节能	行业标准
15	中国	MTBF	平均无故障运行时间
16	中国	电子电器产品	GB/T26572-2011
17	中国	服务器	GB/T9813.3-2017
18	中国	中文编码字符集	GB 18030-2022
19	中国	可信计算	GM/T 0012-2020

超强 A940I 推理服务器 _________用户指南_____

2	20	中国	音视频、信息技 术和通信技术设 备第1部分:安 全要求	GB 4943.1-2022	

9 _{维保与保修}

9.1 维保与保修

关于维护与保修的详细信息,请访问同方官网或者咨询销售代表。



A.1 免责声明

- 本文档可能包含第三方信息、产品、服务、软件、组件、数据或内容(统称"第 三方内容")。同方计算机不控制且不对第三方内容承担任何责任,包括但不限于 准确性、兼容性、可靠性、可用性、合法性、适当性、性能、不侵权、更新状态 等,除非本文档另有明确说明。在本文档中提及或引用任何第三方内容不代表同 方计算机对第三方内容的认可或保证。
- 用户若需要第三方许可,须通过合法途径获取第三方许可,除非本文档另有明确 说明。

A.2 标签说明

Part No.

P/N(Part No.)是识别设备部件的唯一编码,编码位置请见部件或部件包装上的标签。

以 04151201 线缆为例,标签如图A-1所示。

🗀 说明

本图仅供参考,具体标签样例以实物为准。

图A-1 线缆标签



表A-1 线缆标签说明

代码	说明
04151201	P/N 编码

代码	说明	
VA	部件版本	
19	物料标识码	
101175 厂商代码		
16/48 年/周(2016年第48周)		
S00452 流水号		

产品序列号

SN(Serial Number)即产品序列号,位于标签卡上,是唯一可以识别设备的字符串组合,也是您申请同方计算机进一步技术支持的重要依据。

A.3 技术支持

如果在设备维护或故障处理过程中,遇到难以确定或难以解决的问题,通过文档的指导仍然不能解决,请通过如下方式获取技术支持:

- 联系同方计算机有限公司客户服务中心。
 - 客户服务电话: 400-922-0586
- 联系同方计算机有限公司驻当地办事处的技术支持人员。 需要客户提供的信息:
- 姓名
- 电话号码
- 电子邮件地址
- 产品型号
- 产品服务 SN 号码
- 问题描述

A.4 BIOS

基本输入输出系统 BIOS (Basic Input Output System) 是加载在计算机硬件系统上的最基本的软件代码。BIOS 是比操作系统 OS (Operation System)更底层的运行程序, BIOS 是计算机硬件和 OS 之间的抽象层,用来设置硬件,为 OS 运行做准备,BIOS 在系统中的位置如图 A-2 所示。

BIOS存储于 SPI Flash 中,主要功能是上电、自检、CPU/内存初始化、检测输入输出 设备以及可启动设备并最终引导操作系统启动。此外,BIOS 还提供高级电源管理 ACPI 和热插拔设置等功能。

本款产品的 BIOS 具有自主知识产权和专利,具有可定制化和丰富的带外、带内配置功能和丰富的可扩展性等特点。

图A-2 BIOS 在系统中的位置



A.5 iBMC

iBMC系统是设备远程管理系统。iBMC系统兼容设备业界管理标准 IPMI2.0 规范,支持键盘、鼠标和视频的重定向、文本控制台的重定向、远程虚拟媒体、高可靠的硬件监测和管理功能。iBMC系统提供了丰富的管理功能,主要功能有:

● 丰富的管理接口

提供智能平台管理接口(IPMI, Intelligent Platform Management Interface)、命令行 接口(CLI, Command-line Interface)、数据中心管理接口(DCMI, Data Center Mangeability Interface)、Redfish 接口、超文本传输安全协议(HTTPS, Hypertext Transfer Protocol Secure)和简单网络管理协议(SNMP, Simple Network Management Protocol),满足多种方式的系统集成需求。

- 故障检测和告警管理
 故障检测和告警管理,保障设备 7*24 小时高可靠运行。
- 虚拟 KVM (Keyboard, Video, and Mouse) 和虚拟媒体 提供方便的远程维护手段。
- 基于 Web 界面的用户接口
 可以通过简单的界面操作快速完成设置和查询任务。
- 系统崩溃时临终截屏与录像
 分析系统崩溃原因不再无处下手。
- 屏幕快照和屏幕录像
 让定时巡检变得简单轻松。
- 支持 DNS/LDAP
 域管理和目录服务,简化设备管理网络。
• 软件镜像备份

提高系统的安全性,即使当前运行的软件完全崩溃,也可以从备份镜像启动。

A.6 术语

BMC BMC 是 IPMI 规范的核心,负责各路传感器的信号采集、处理、储存,以及各种器件运行状态的监控。BMC 向机箱管理模块提供被管理对象的硬件状态及告警等信息,实现对被管理对象的设备管理功能。

K

B

KVM 键盘、显示器和鼠标。

М

面板 面板是设备前视图/后视图所见的平面上的对外部件(包括但不限于扳 手、指示灯和端口等器件),同时起到为气流和 EMC 密封机箱前部和 后部的作用。

Р

PCIe 电脑总线 PCI 的一种,它沿用了现有的 PCI 编程概念及通讯标准,但 建基于更快的串行通信系统。英特尔是该接口的主要支援者。PCIe 仅 应用于内部互连。由于 PCIe 是基于现有的 PCI 系统,只需修改物理层 而无须修改软件就可将现有 PCI 系统转换为 PCIe。PCIe 拥有更快的速 率,以取代几乎全部现有的内部总线(包括 AGP 和PCI)。

R

- RAID RAID 是一种把多块独立的硬盘(物理硬盘)按不同的方式组合起来形成一个硬盘组(逻辑硬盘),从而提供数据冗余和比单个硬盘更高的存储性能的技术。
- **热插拔** 一项提高系统可靠性和可维护性的技术,能保证从正在运行的系统中, 按照规定插入或拔出功能模块,不对系统正常工作造成影响。
- **冗余** 冗余指当某一设备发生损坏时,系统能够自动调用备用设备替代该故障 设备的机制。

S

设备 设备是在网络环境中为客户(Client)提供各种服务的特殊计算机。

U

- U IEC 60297-1 规范中对机柜、机箱、子架垂直高度的计量单位。 1U=44.45mm。
- Y
- 以太网 Xerox 公司创建,并由 Xerox、Intel、DEC 公司共同发展的一种基带局 域网规范,使用 CSMA/CD,以 10Mbps 速率在多种电缆上传输,类似 于 IEEE 802.3 系列标准。